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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΩΝ 
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ΕΝΟΤΗΤΑ 1: ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ∆ΡΑΣΗΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Το ετήσιο πρόγραµµα δράσης του ∆ήµου Καρδίτσας για το 2013, συντάχθηκε µε βάση τον 

Οδηγό Κατάρτισης Ετήσιων Προγραµµάτων ∆ράσης των ΟΤΑ α’ βαθµού που εξέδωσε η Ελληνική 

Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (Ε.Ε.Τ.Α.Α.). Το συγκεκριµένο κείµενο αποτελεί την 

εξειδίκευση του εγκεκριµένου Επιχειρησιακού Προγράµµατος του ∆ήµου Καρδίτσας για την τριετία   

2012-2014 και ανταποκρίνεται στους κωδικούς δράσεων του Ε.Π. 

Επιπλέον, το πρόγραµµα βρίσκεται σε συµφωνία και µε τον προϋπολογισµό του ∆ήµου 

Καρδίτσας για το 2013, καθώς τα οικονοµικά στοιχεία και οι κωδικοί (KA) του τελευταίου, αναφέρονται 

ρητά στο κείµενο. 

Με βάση τα παραπάνω, καθίσταται κατανοητή η εσωτερική συνοχή του ετήσιου 

προγραµµατισµού του δήµου, καθώς το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα εξειδικεύεται στο Ετήσιο Πρόγραµµα 

∆ράσης και στον Ετήσιο Προϋπολογισµό, όπως άλλωστε προβλέπεται στο άρθρο 266 του Ν.3852/2010 

(«Σχέδιο Καλλικράτης»).  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.2. ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  

 

Τα βασικά νοµοθετήµατα, πάνω στα οποία βασίστηκε η εκπόνηση του Ετησίου Προγράµµατος 

∆ράσης του ∆ήµου Καρδίτσας είναι : 

α) Τα άρθρα 63 και 266 του Ν.3852/2010 («Σχέδιο Καλλικράτης»). 

β) Η Υπουργική Απόφαση 18183/2-4-2007  «Περιεχόµενο, δοµή και τρόπος υποβολής των 

επιχειρησιακών προγραµµάτων των Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α’ βαθµού» (ΦΕΚ 534 

Β΄), µε τη διόρθωση σφάλµατος (ΦΕΚ759 Β΄). 

γ) Η Υπουργική Απόφαση 5694/3.02.2011 «Τροποποίηση της υπ’ αριθµ. 18183/2−4−2007 (ΦΕΚ 534 

Β΄/13.4.2007) Υπουργικής Απόφασης µε τίτλο «Περιεχόµενο, δοµή και τρόπος υποβολής των 

επιχειρησιακών προγραµµάτων των Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α΄ βαθµού». 

δ)Το Προεδρικό ∆ιάταγµα 185/12-9-2007 (ΦΕΚ 221 Α΄) «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, 

παρακολούθησης και αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραµµάτων των Οργανισµών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α’ βαθµού». 

ε) Το Προεδρικό ∆ιάταγµα 89/2011 «Τροποποίηση του υπ΄αριθµ. 185/2007 Προεδρικού ∆ιατάγµατος µε 

τίτλο «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των επιχειρησιακών 

προγραµµάτων των Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α βαθµού». 

στ) Η Εγκύκλιος 8/10809/23.02.2009 µε θέµα «Οδηγό Κατάρτισης Ετησίων Προγραµµάτων ∆ράσης 

2009. 

ζ) Τα άρθρα 203-207 του Ν.3463/2006 (Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων). 
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Επιπλέον, σε ότι αφορά τους Κωδικούς Αριθµούς του Προϋπολογισµού (ΚΑ) και την σχετική 

κατηγοριοποίηση των δαπανών σε αυτούς, λήφθηκε υπόψη η 1η Εγκύκλιος Σχεδιασµού και Κατάρτισης 

Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού Περιόδου 2014-2020 του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνισµού και 

Ναυτιλίας. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.3. ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ 

 

Η εκπόνηση του Ετησίου Προγράµµατος ∆ράσης στηρίχτηκε στον Οδηγό Κατάρτισης Ετησίων 

Προγραµµάτων ∆ράσης της ΕΕΤΑΑ. Στην κατεύθυνση αυτή, υιοθετήθηκε η προτεινόµενη διάκριση της 

δραστηριότητας της εκάστοτε υπηρεσιακής µονάδας, σε λειτουργίες-στόχους. Επιπλέον, επιχειρήθηκε 

µία ποσοτική εκτίµηση των εκροών της κάθε υπηρεσιακής µονάδας, έστω και αν σε ορισµένες 

περιπτώσεις η διαδικασία αυτή εµπεριέχει σηµαντικό βαθµό αυθαιρεσίας και κίνδυνο σηµαντικών 

αποκλίσεων, διότι το παραγόµενο έργο των δηµοτικών υπηρεσιών εξαρτάται σε µεγάλο βαθµό από 

εξωγενείς παράγοντες (νοµοθεσία, κεντρική κρατική πολιτική, επιταγές υπερεθνικών οργανισµών), οι 

οποίο είναι ανέφικτο να προβλεφθούν εκ των προτέρων. Η κατηγοριοποίηση των υπηρεσιακών 

µονάδων είναι απολύτως συµβατή µε την διάκριση του προϋπολογισµού αλλά και µε τον εγκεκριµένο 

Οργανισµού Εσωτερικής Υπηρεσίας του ∆ήµου Καρδίτσας. Σε ότι αφορά τις πηγές δεδοµένων και 

στοιχείων, αξιοποιήθηκαν οι εξής: 

• Έρευνα πεδίου (µε ερωτηµατολόγιο), στην οποία συµµετείχε το σύνολο των υπηρεσιών του ∆ήµου 

Καρδίτσας. Η έρευνα πραγµατοποιήθηκε µεν για τους σκοπούς του Ε.Π. αλλά σε αυτήν 

καταγράφηκαν σηµαντικά δεδοµένα για τις εκτελούµενες λειτουργίες των δηµοτικών υπηρεσιών, τις 

εκροές τους αλλά και τον τεχνικό τους εξοπλισµό.  

• Το σχέδιο Προϋπολογισµού Εσόδων-∆απανών για το έτος 2013. 

• Τον Οργανισµό Εσωτερικής Υπηρεσίας του ∆ήµου Καρδίτσας (όπως έχει ψηφιστεί µε την υπ. αρ’ 

400/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καρδίτσας). 

• Το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα του δήµου για την τριετία 2012-2014. 

 

Ορισµένες απαραίτητες διευκρινήσεις είναι οι εξής: 

α) Στο Ετήσιο Πρόγραµµα ∆ράσης περιλαµβάνονται µόνο οι στελεχωµένες υπηρεσιακές µονάδες του 

δήµου, όπως αυτές εντοπίζονται στην υφιστάµενη κατάσταση του ∆ήµου Καρδίτσας. Ως εκ τούτου, δεν 

αναγράφονται µονάδες που ορίζονται στον Ο.Ε.Υ. του δήµου, αλλά δεν έχουν λειτουργήσει έως τώρα. 

Επιπλέον, σε ότι αφορά τις λειτουργίες τις εκάστοτε υπηρεσίας, αναγράφονται µόνο όσες εκτελούνται 

στην υφιστάµενη κατάσταση του δήµου και όχι το σύνολο των αρµοδιοτήτων που κατανέµεται σε κάθε 

υπηρεσία µε βάση τον Ο.Ε.Υ. 
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β) Στο Πρόγραµµα δεν συµπεριλαµβάνονται οι εποπτευόµενοι από τον ∆ήµο Καρδίτσας φορείς, δηλαδή 

η ∆ΕΥΑ Καρδίτσας, η ∆Η.ΚΕΚ (∆ηµοτική Κοινωφελής Επιχείρηση ∆ήµου Καρδίτσας) και ο ∆ΟΠΑΚ 

(∆ηµοτικός Οργανισµός Πολιτισµού Αθλητισµού και Περιβάλλοντος). Επιπλέον, δεν περιλαµβάνονται οι 

αστικές µη-κερδοσκοπικές επιχειρήσεις (Κέντρο Γυναικών, Θεοδωρίδειο Κέντρο Ορίζοντες και 

Εργαστήρια Τέχνης), όπως και οι Ανώνυµες Εταιρείες, στις οποίες ο δήµος αποτελεί µοναδικό µέτοχο 

(Παυσίλυπο Α.Ε.). Οι παραπάνω φορείς χαράσσουν ετήσιο προγραµµατισµό, σύµφωνα µε τις 

νοµοθετικές προβλέψεις (πχ η ∆ΕΥΑΚ εκπονεί Ετήσιο Πρόγραµµα Εκτελεστέων Έργων), τον οποίον και 

εγκρίνουν τα ∆ιοικητικά τους Συµβούλια. 

γ) Στο έντυπο των δραστηριοτήτων της κάθε υπηρεσίας (Πίνακας Α1) περιλαµβάνονται µόνο όσα έργα 

και µελέτες, εντάχθηκαν στο τεχνικό πρόγραµµα του δήµου για το έτος 2013. Ως εκ τούτου, δεν 

συµπεριλαµβάνονται έργα και δράσεις, τα οποία αφενός προορίζεται να χρηµατοδοτηθούν από το ΕΣΠΑ 

ή άλλο χρηµατοδοτικό πλαίσιο, αλλά δεν έχει ολοκληρωθεί ακόµη η διαδικασία ένταξης (δεν έχουν 

εγγραφεί στο Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων). Σηµειώνεται, ότι τα έργα αυτά καταγράφονται στην 

Ενότητα 3 του παρόντος κειµένου. 

δ) Ο πίνακας Α2 (στόχοι) της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, περιλαµβάνει οµαδοποιηµένα τα έργα 

του Τεχνικού Προγράµµατος για το 2013.  

ε) Οι αποκεντρωµένες υπηρεσίες που λειτουργούν στις ∆ηµοτικές Ενότητες έχουν συµπεριληφθεί στις 

υπηρεσιακές µονάδες του δήµου και δεν αναφέρονται ξεχωριστά.  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.4. ΤΡΕΧΟΥΣΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΟΝ ∆ΗΜΟ ΚΑΡ∆ΙΤΣΑΣ 

 

Ο προγραµµατισµός των ΟΤΑ α’ βαθµού παρουσιάζει µία σηµαντική ιδιαιτερότητα: Από την µία, 

σε θεσµικό επίπεδο, οι απαιτήσεις για προγραµµατισµό δραστηριοτήτων έχουν αυξηθεί κατά πολύ την 

τελευταία πενταετία, µε την εισαγωγή των υποχρεώσεων για πολυετή επιχειρησιακά προγράµµατα, για 

ετήσια προγράµµατα δράσης που καλύπτουν το σύνολο των λειτουργιών των υπηρεσιακών µονάδων 

(και όχι µόνο τεχνικά προγράµµατα), για αναλυτική εκτίµηση εκροών και οικονοµικών αποτελεσµάτων, 

αλλά και την συµµετοχή των υπηρεσιών στη διαδικασία προγραµµατισµού έργων-δράσεων.  

Στον αντίποδα, η ροή των πόρων που δικαιούνται οι ΟΤΑ α’ βαθµού µε βάση την ισχύουσα 

νοµοθεσία, την τελευταία τριετία, είναι τέτοια που ανατρέπει πλήρως τον όποιο προγραµµατισµό 

(µεγάλες καθυστερήσεις και περικοπές πόρων) και καθιστούν µη δυνατή την υλοποίηση ακόµη και των 

πλέον ρεαλιστικών προγραµµάτων. Επιπρόσθετα, ο ρυθµός υλοποίησης των προγραµµάτων 

χρηµατοδότησης έργων των ΟΤΑ α’ βαθµού (ΕΣΠΑ, ΘΗΣΕΑΣ) είναι απογοητευτικός, µε αποτέλεσµά ως 

επί τω πλείστον να εκτελούνται παλαιά έργα (συνεχιζόµενα) και τα νέα να παραπέµπονται στις καλένδες. 
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Τέλος, το ιδιαίτερα δύσκολο οικονοµικό περιβάλλον συµπληρώνουν δύο ακόµη παράγοντες, οι 

µηδαµινές πιστώσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα (δεν επιτρέπουν την αναπλήρωση 

καθυστερούντων εισερχόµενων πόρων) ακόµη και σε υγιείς αυτοδιοικητικούς οργανισµούς και οι 

ιδιαίτερα αυστηροί περιορισµοί στις προσλήψεις εποχικών υπαλλήλων, στοιχείο το οποίο σε ορισµένες 

µονάδες έχει ως αποτέλεσµα να καθίσταται ανέφικτη η εύρυθµη και οµαλή λειτουργία τους.  

Η παραπάνω αναφερόµενη κατάσταση, η οποία εν πολλοίς οφείλεται στην δηµοσιονοµική κρίση 

που µαστίζει την Ελλάδα αλλά και τις χρόνιες στρεβλώσεις του ελληνικού δηµόσιου τοµέα, δυσχεραίνει 

την οποιαδήποτε εκτίµηση για την δράση των δήµων το 2013. 

Αναφορικά µε τους κρίσιµους παράγοντες για την πορεία υλοποίησης του προγράµµατος, αυτοί 

διακρίνονται σε δύο επίπεδα, το οικονοµικό και το θεσµικό: 

 

α) Οικονοµικό επίπεδο: Προφανώς η όλη υλοποίηση τόσο των τεχνικών έργων, όσο και των 

λειτουργιών του εκάστοτε δήµου εξαρτάται πρωτίστως από τους εισερχόµενους πόρους. Σε ότι αφορά 

την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του ∆ήµου Καρδίτσας, ιδιαίτερα σηµαντικό κρίνεται το επίπεδο 

στο οποίο θα κινηθούν το προσεχές έτος οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (οι οποίοι αποτελούν την βάση 

των τακτικών εσόδων των δήµων). 

Η αρχική πρόβλεψη του Κρατικού Προϋπολογισµού είναι ότι ο συγκεκριµένος πόρος το 2013 θα 

κυµαίνεται στα επίπεδα του 2012, ο οποίος ήταν µειωµένος κατά 50% σε σχέση µε τους πόρους το 

2011. Αυτό σηµαίνει σε πρακτικό επίπεδο, ότι οι ∆ήµοι αντιµετωπίζουν µεγάλα προβλήµατα στην 

τακτοποίηση βασικών τους υποχρεώσεων. Επιπρόσθετα, εξίσου κρίσιµη µε το ύψος είναι και η ροή των 

ΚΑΠ, καθώς οι µεγάλες καθυστερήσεις στην απόδοση τους από το κεντρικό κράτος, δηµιουργούν 

αναπόφευκτα σοβαρό πρόβληµα ρευστότητας. 

Στο κοµµάτι των έργων-επενδύσεων (τεχνικά έργα υποδοµής, προµήθειες, µελέτες) οι κρίσιµοι 

παράγοντες για την υλοποίηση του σχεδιασµού, είναι το ύψος της ΣΑΤΑ (το τµήµα των ΚΑΠ που αφορά 

τις επενδυτικές δαπάνες των ΟΤΑ) και η πορεία υλοποίησης του ΕΣΠΑ. Σε ότι αφορά τον πρώτο, οι 

ΣΑΤΑ είναι κεντρικής σηµασίας για την υλοποίηση έργων υποδοµής χαµηλού προϋπολογισµού, τα 

οποία όµως επιδρούν ιδιαίτερα στην καθηµερινότητα και την επαγγελµατική δραστηριότητα των 

δηµοτών. Κατά το 2012, ο συγκεκριµένος πόρος αποδόθηκε κατά 30% περίπου µειωµένος, σε σχέση µε 

την αρχική πρόβλεψη του προϋπολογισµού του 2012, εξέλιξη που είχε ως αποτέλεσµα να παραµείνει 

ανεκτέλεστο µεγάλο τµήµα του τεχνικού προγράµµατος των ΟΤΑ. Ανάλογη πορεία υλοποίησης το 2013, 

προφανώς θα επιφέρει ανάλογες απογοητευτικές επιδόσεις. Σε ότι αφορά το ΕΣΠΑ, είναι ο µοναδικός 

πόρος αναπτυξιακών έργων και µεγάλης κλίµακας παρεµβάσεων της αυτοδιοίκησης. Ο έως τώρα 

ρυθµός υλοποίησης του προγράµµατος παραµένει ιδιαίτερα χαµηλός και η διατήρηση του στα ίδια 

επίπεδα, θα έχει ως αποτέλεσµα την µη υλοποίηση των αναπτυξιακών έργων των δήµων. 
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β) Θεσµικό επίπεδο: Πέραν των παραγόντων οικονοµικής φύσης που επηρεάζουν τον 

προγραµµατισµό των ΟΤΑ α’ βαθµού, εξίσου σηµαντικοί κρίνονται και ορισµένοι παράγοντες εσωτερικού 

περιβάλλοντος. Αυτοί συνδέονται κυρίως µε τα στελέχη των ΟΤΑ, την εσωτερική οργάνωση και 

λειτουργία των οργανισµών αυτών και την πορεία εφαρµογής των προβλεπόµενων στο «Σχέδιο 

Καλλικράτης». Συνοπτικά, αναφέρουµε: 

• Στελεχιακό δυναµικό: Το ανθρώπινο δυναµικό ενός φορέα αποτελεί παράγοντα -«κλειδί» για την 

επιτυχή υλοποίηση του έργου του. Στην βάση αυτή, αποτελεί κρίσιµο παράγοντα για την 

υλοποίηση του ΕΠ∆. Συνεπώς, εξελίξεις σε ζητήµατα εργασιακού καθεστώτος των υπαλλήλων 

ΟΤΑ α’ βαθµού (νέο βαθµολόγιο, διαδικασία επιλογής προϊσταµένων, µετατάξεις, εργασιακή 

εφεδρεία) αλλά και στις διαδικασίες πρόσληψης εκτάκτου προσωπικού (Ι∆ΟΧ, εποχικοί), είναι 

µείζονος σηµασίας για την υλοποίηση του Ετήσιου Προγράµµατος ∆ράσης του ∆ήµου Καρδίτσας 

για το 2013. 

• Μεταβολές νοµοθετικού πλαισίου: Το Σχέδιο Καλλικράτης και τα συν’ αυτό νοµοθετήµατα, 

αποτέλεσαν µία τεράστια τοµή για την τοπική αυτοδιοίκηση, η οποία προκάλεσε ριζικές αλλαγές 

στην συνολική λειτουργία των ΟΤΑ. Με δεδοµένο το πρόσφατο της εφαρµογής του Ν.3852/2010 

και το γεγονός ότι κεντρικής σηµασίας ζητήµατα, όπως η ενσωµάτωση αρµοδιοτήτων και η 

λεπτοµερής οριοθέτηση δικαιοδοσιών µεταξύ των υπηρεσιών των νεοσύστατων ΟΤΑ δεν έχει 

ακόµη ολοκληρωθεί, καθίσταται αντιληπτό ότι εξειδικεύσεις, µεταβολές και διευκρινιστικές οδηγίες 

του νοµοθετικού πλαισίου, αποτελούν µείζονος σηµασίας παράγοντες για την υλοποίηση του 

παρόντος προγραµµατισµού. 
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ΕΝΟΤΗΤΑ 2: ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ΑΝΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

Στην ενότητα αυτή, παρατίθενται τα προγράµµατα δράσης των στελεχωµένων υπηρεσιών του 

∆ήµου Καρδίτσας.  

Σε ότι αφορά την διάρθρωση, στους τρείς πρώτους πίνακες κάθε κεφαλαίου καταγράφονται οι 

λειτουργίες, οι στόχοι και οι Παρατηρήσεις – Προτάσεις της κάθε υπηρεσιακής µονάδας και στον δεύτερο 

οι δαπάνες λειτουργίας της κάθε υπηρεσιακής µονάδας 

Η συγκεκριµένη δοµή εναρµονίζεται µε τις προβλέψεις του Οδηγού Κατάρτισης Ετήσιων 

Προγραµµάτων ∆ράσης, αλλά και το κανονιστικό πλαίσιο που καθορίζει τα ελάχιστα περιεχόµενα του 

ΕΠ∆ των δήµων.  

Απαραίτητη διευκρίνιση για την κατανόηση των πινάκων αποτελεί ότι στον Πίνακα Β επιχειρείται 

ο υπολογισµός των δαπανών λειτουργίας των υπηρεσιακών µονάδων, οπότε στοιχεία όπως πάγιες 

εισφορές του δήµου προς δηµόσιους οργανισµούς, προβλέψεις οφειλών παρελθόντων ετών, το 

αποθεµατικό και γενικά οποιαδήποτε εγγραφή του προϋπολογισµού δεν αντιστοιχεί σε δαπάνη 

λειτουργίας της υπηρεσίας δεν συµπεριλήφθηκε στο παρόν κείµενο. 



Σελίδα 10 από 62 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.1. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ 

ΣΤΟΝ ∆ΗΜΑΡΧΟ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟΝ 

∆ΗΜΑΡΧΟ (ΚΑ 00) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

Γραφείο ∆ηµάρχου 

1 
Ρύθµιση συναντήσεων και προσωπικού ηµερολογίου 

∆ηµάρχου 
 

Σε καθηµερινή 

βάση 

2 Έκδοση αποφάσεων ∆ηµάρχου αριθµός 750 

3 ∆ιαχείριση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας δηµάρχου  
Σε καθηµερινή 

βάση 

4 Τήρηση αρχείου δηµοσιεύσεων  
Σε καθηµερινή 

βάση 

5 ∆ιαχείριση παραπόνων και αιτηµάτων δηµοτών αριθµός 300 

6 Υποστήριξη ειδικών συνεργατών  
Σε καθηµερινή 

βάση 

Γραφείο Επικοινωνίας και ∆ηµοσίων Σχέσεων 

7 ∆ελτία Τύπου αριθµός 300 

8 Υποδοχή και φιλοξενία αντιπροσωπειών  - » - 10 

9 Οργάνωση συνεντεύξεων τύπου  - » - 25 

10 
Υποστήριξη στην διοργάνωση εκδηλώσεων, εορτών 

και δεξιώσεων 

- » - 
35 

Νοµική Υπηρεσία (∆ικηγόρος µε πάγια αντιµισθία) 

11 
Νοµική Υποστήριξη των δηµοτικών υπηρεσιών, 

δηµοτικών οργάνων και αιρετών  

 Σε καθηµερινή 

βάση 

12 Παράσταση σε δικαστήρια για υποθέσεις του δήµου αριθµός 80 

Αυτοτελές Γραφείο ∆ιοικητικής Μέριµνας και Πολιτικής Προστασίας 

13 
Συντονισµός ενεργειών σε περίπτωση εκτάκτων 

καιρικών φαινοµένων 

 Σε καθηµερινή 

βάση 
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Πίνακας Α2 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟΝ 

∆ΗΜΑΡΧΟ (ΚΑ 00) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 

Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του 

∆ήµου 

Εµπλεκόµενοι 

Φορείς 

1 Εκπαίδευση προσωπικού   

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟΝ 

∆ΗΜΑΡΧΟ (ΚΑ 00) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΣΤΟΧΟΙ Ε.Π. ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΟ ΕΠ∆ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟΝ 

∆ΗΜΑΡΧΟ : 

• Οι δράσεις των υφιστάµενων υπηρεσιών υπαγοµένων απευθείας στον ∆ήµαρχο του ∆ήµου 

Καρδίτσας (που εν προκειµένω είναι το Γραφείο ∆ηµάρχου, το Γραφείο Επικοινωνίας και 

∆ηµοσίων Σχέσεων, η Νοµική υπηρεσία και το Αυτοτελές Γραφείο ∆ιοικητικής Μέριµνας και 

Πολιτικής Προστασίας), συνεισφέρουν στην επίτευξη των παρακάτω στρατηγικών στόχων (όπως 

αυτοί αναφέρονται στον στρατηγικό σχεδιασµό του δήµου): 

- 4.2.1. «Αύξηση της αποδοτικότητας και αποτελεσµατικότητας των υπηρεσιών του 

∆ήµου». 

- 4.5.1. «Λειτουργία του ∆ήµου Καρδίτσας». 

 

ΝΕΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2013: 

• ∆εν προβλέπεται η παροχή νέων υπηρεσιών από κάποια εκ των γενικών υπηρεσιών για 

το προσεχές έτος. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΑΓΟΜΕΝΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ 

ΣΤΟΝ ∆ΗΜΑΡΧΟ (ΚΑ 00) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 0060 723.500 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 0061 409.402 

3 Παροχές τρίτων 0062 90.000 

4 Φόροι-Τέλη  0063 1.000 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 0064 127.500 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  0066 0 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  1.351.402 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.2. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΚΑ 050) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 
Έλεγχος παραβάσεων οχηµάτων σε ζητήµατα 

κυκλοφορίας και στάθµευσης 
Αριθµός 

9500 

βεβαιώσεις 

παραβάσεων 

2 

Έλεγχος τήρησης των προβλεπόµενων όρων χρήσης 

αλσών, παιδικών χαρών, πλατειών και κοινόχρηστων 

χώρων 

 Συνεχής 

λειτουργία 

3 
Έλεγχος  τήρησης των προβλεπόµενων διατάξεων 

για ζητήµατα λαϊκών αγορών και υπαίθριου εµπορίου 
Αριθµός 

40 βεβαιώσεις 

παραβάσεων 

20 κατασχέσεις 

4 

Έλεγχος  τήρησης των όρων που προβλέπονται στην 

κείµενη νοµοθεσία και στις τοπικές κανονιστικές 

αποφάσεις που εκδίδουν οι δηµοτικές και κοινοτικές 

αρχές, για τη χρήση των αλσών και των κήπων, των 

πλατειών, των παιδικών χαρών και των λοιπών 

κοινόχρηστων χώρων. 

 Συνεχής 

λειτουργία 

5 
Έλεγχος  τήρησης των προβλεπόµενων διατάξεων 

που αφορούν την υπαίθρια διαφήµιση  
 Συνεχής 

λειτουργία 

6 
Έλεγχος  τήρησης των προβλεπόµενων διατάξεων 

που αφορούν εγκαταλελειµµένα οχήµατα 
Αριθµός 60 οχήµατα  

7 
Έλεγχος τήρησης των προβλεπόµενων για την 

διατήρηση της καθαριότητας στους κοινόχρηστους 
χώρους.  

 Συνεχής 

λειτουργία 

8 

Έλεγχος  τήρησης των προβλεπόµενων για ζητήµατα 

απαγόρευσης του καπνίσµατος σε δηµόσιους 

χώρους (Ν.3868/2010) 

 Συνεχής 

λειτουργία 

9 

Επίδοση εγγράφων πάσης φύσεως που εκδίδονται 

από τις ∆ηµοτικές Αρχές 
 

Ύστερα από 

αίτηµα των 

∆ηµοτικών 

Αρχών 

10 

Έλεγχος  τήρησης των προβλεπόµενων για ζητήµατα 

ζώων συντροφιάς 
 Συνεχής 

λειτουργία 

11 
Έλεγχοι για χορήγηση αδειών που έγκεινται στην 

αρµοδιότητα του δήµου (µονίµου κατοικίας, 

 
Ύστερα από 

αίτηµα των 

δηµοτικών 
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διοικητικές αποβολές) υπηρεσιών 

12 Προστασία της δηµοτικής περιουσίας   Σε καθηµερινή 

βάση 

13 Απογραφή συνταξιούχων κατ’ οίκων   Ύστερα από 

αίτηµα ∆ηµοτών 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΚΑ 050) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 

Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του 

∆ήµου 

Εµπλεκόµενοι 

Φορείς 

∆ΕΝ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΠΟΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟ 2013 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΚΑ 050) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

Παρατηρήσεις: 

1. Πρόσθετες ανάγκες σε Η/Μ εξοπλισµό : 

Α) CB EΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

Β)ΦΑΡΟΣ ΚΑΙ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

2. ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ, ∆ΙΟΤΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΖΑΜΑΡΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ 
ΕΥΚΟΛΗ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΑΥΤΩΝ. 

Προτάσεις: ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ ∆ΙΕΠΕΙ ΤΙΣ 

ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΚΑ 050) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 5060 302.000 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 5061 0 

3 Παροχές τρίτων 5062 2.000 

4 Φόροι-Τέλη  5063 2.000 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 5064 1.000 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  5066 3.000 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  310.000 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.3. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ (ΚΑ 070.01) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 
Συντονισµός επιχειρησιακού σχεδίου αστικών 

ολοκληρωµένων για υποβολή στο ΕΣΠΑ 

αριθµός 1 

2 
Συντονισµός διοικητικών ενεργειών για υποβολή 

µεµονωµένων αστικών έργων στο ΕΣΠΑ 

- » - 16 

3 
Συντονισµός προγραµµατικών & άλλων συµβάσεων 

σε τρίτους 

- » - 3 

4 
Εισηγητικές εκθέσεις προς τους αρµόδιους φορείς 

εκτός ∆ήµου 

- » - 10 

5 
Εισηγήσεις προς ∆ηµ. Συµβούλιο & ∆ηµαρχιακή 

Επιτροπή 

- » - 20 

6 
Συνεργασίες µε κρατικές δοµές & κοινωνικούς 

εταίρους 

- » - 25 

7 Σύνταξη Ετήσιου Προγράµµατος ∆ράσης - » - 1 

8 

Παρακολούθηση υλοποίησης προγραµµατισµού  Συνεχής 

λειτουργία 

9 

Παρακολούθηση έργων ανάπτυξης και 

προγραµµατισµού 

 Συνεχής 

λειτουργία 

10 

Αρµοδιότητες στρατηγικής και µελετών ΤΠΕ  Συνεχής 

λειτουργία 

11 

Αρµοδιότητες διαχείρισης συστηµάτων  και 
εξοπλισµού ΤΠΕ 

 Συνεχής 

λειτουργία 

12 

Αρµοδιότητες διαχείρισης ∆ικτυακού και 
Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισµού 

 Συνεχής 

λειτουργία 
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Πίνακας 

Α2 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ (ΚΑ 070.01) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες Υπηρεσίες 

του ∆ήµου 

Εµπλεκόµενοι 

Φορείς 

1 

Παρακολούθηση επιχειρησιακού 

προγράµµατος παρεµβάσεων ανάπτυξης 

στον δηµόσιο κοινόχρηστο χώρο 

στρατοπέδου «Λουµάκη» 

∆ιεύθυνση Πολεοδοµίας και 

Τεχνικών Υπηρεσιών 

∆ιαχειριστική Αρχή 

Περιφέρειας 

Θεσσαλίας -  

Υπουργείο Άµυνας 

2 
Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για τα 

Αστικά Ολοκληρωµένα 

∆ιεύθυνση Πολεοδοµίας και 

Τεχνικών Υπηρεσιών 

∆ιαχειριστική Αρχή 

Περιφέρειας 

Θεσσαλίας 

3 
Εκπόνησης επιχειρησιακού σχεδίου για 

την χρήση του 1ου Λυκείου 

∆ιεύθυνση Πολεοδοµίας και 

Τεχνικών Υπηρεσιών 

∆ιαχειριστική Αρχή 

Περιφέρειας 

Θεσσαλίας 

4 

Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου για 

την Υπογείωση Κάδων Απορριµµάτων 

στο κέντρο της πόλης 

∆ιεύθυνση Καθαριότητας, 

Πολεοδοµίας και Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

Πράσινο Ταµείο 

5 

Συντονισµός εκπόνησης µελέτης για την 

∆ιαµόρφωση Αθλητικού Πάρκου στην 

συνοικία Φαναρίου  

∆ιεύθυνση Πρασίνου, 

Πολεοδοµίας και Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

∆ιαχειριστική Αρχή 

Περιφέρειας 

Θεσσαλίας 

6 

Σύνδεση Ακίνητης Περιουσίας µέσω G.I.S 

∆ήµου 

∆νση Πολεοδοµίας, 

∆νση Οικονοµικών 

Περιφέρεια 

Θεσσαλίας, 

Κτηµατολόγιο Α.Ε. 

7 

Επέκταση χρήσης Ip-Phones σε όλο το 

αποµακρυσµένο LAN του ∆ήµου 

Καρδίτσας 

Όλες οι ∆/νσεις και ∆Ε  

8 

Εγκατάσταση κεντρικό συστήµατος 

προστασίας από κακόβουλο λογισµικό 

(Antivirus)  

∆/νση 

Προγραµµατισµού,Πληροφορι

κής & ∆ιαφάνειας 

 

9 Αντικατάσταση/Ανανέωση παλαιών Η/Υ  Όλες οι ∆/νσεις  

10 

∆ιερεύνηση δυνατότητας γενικευµένης 

χρήσης ελεύθερου λογισµικού  

∆/νεις ∆ιοικητικού & 

Οικονοµικών 

Υπουργείο 

Εσωτερικών 
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11 

Ολοκληρωµένη ∆ιαχείριση Αιτηµάτων / 

Παραπόνων Πολιτών 
Όλες οι ∆/νσεις  

12 

Ενσωµάτωση Περιουσιολογίου Ακίνητης 

Περιουσίας στο ∆ηµοτικό ΓΠΣ 

∆/νσεις Πολεοδοµίας & 

Οικονοµικών 
 

13 

Μετάπτωση Portal ∆ήµου σε πλατφόρµα 

ελεύθερου λογισµικού WordPress 

∆/νση 

Προγραµµατισµού,Πληροφορι

κής & ∆ιαφάνειας 

 

14 

Εκπαίδευση προσωπικού του ∆ήµου στη 

χρήση ελεύθερου λογισµικού γραφείου 
Όλες οι ∆/νσεις  

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ (ΚΑ 070.01) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΣΤΟΧΟΙ Ε.Π. ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΟ ΕΠ∆ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: 

• Οι δράσεις της Υπηρεσίας συνεισφέρουν στην επίτευξη των παρακάτω στρατηγικών στόχων 

(όπως αυτοί αναφέρονται στον στρατηγικό σχεδιασµό του δήµου): 

- 2.4.1. «Ανάδειξη και προβολή των πολιτιστικών και θρησκευτικών µνηµείων». 

- 4.1.1. «Βελτίωση της οργανωτικής δοµής του δήµου». 

- 4.2.1. «Αύξηση της αποδοτικότητας και αποτελεσµατικότητας των υπηρεσιών του 

∆ήµου». 

- 4.5.2. «Αναζήτηση επιπλέον πηγών χρηµατοδότησης». 

 

 

• Απαιτείτε σχεδιασµός εκ νέου αρκετών διαδικασιών και λειτουργιών του ∆ήµου, λαµβανοµένου 

υπόψη την χρήση τεχνολογιών ΤΠΕ και την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη. 

• Εισαγωγή νέων ηλεκτρονικών τρόπων πληρωµών οφειλών προς τον ∆ήµο. 

• Αναδιοργάνωση του ΟΕΥ του ∆ήµου, λαµβάνοντας υπόψη τις τρέχουσες συγκυρίες, τη µείωση 

του προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης και την επιβολή διαχείρισης νέων αρµοδιοτήτων. 

• ∆ιερεύνηση για νέες µορφές συµπράξεων µε άλλους βασικούς παράγοντες όπως άλλα επίπεδα 

διοίκησης, ιδιωτικός τοµέας, πανεπιστήµια, κοινωνικές επιχειρήσεις κλπ προκειµένου να να 

δηµιουργηθεί και να διασφαλιστεί µια ευρεία και ποικίλη βάση ίδιων εσόδων. 

• Χωροταξική και εδαφική αναδιοργάνωση των υπηρεσιών του ∆ήµου. 

• Βέλτιστη χρήση των περιορισµένων πόρων σε µηχανολογικό και ηλεκτρονικό εξοπλισµό, 

προκειµένου να επιτευχθούν οικονοµίες Κλίµακος. 

• Ενέργειες του ∆ήµου που θα στοχεύουν στη συλλογική ανακούφιση και ευηµερία. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

Β 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ (ΚΑ 070.01) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 70.01-60 241.000 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 70.01-61 0 

3 Παροχές τρίτων 70.01-62 0 

4 Φόροι-Τέλη  70.01-63 0 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 70.01-64 0 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  70.01-66 0 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  241.000 

 



Σελίδα 18 από 62 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.4. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΚΑ 070.06) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 
Μελέτη Προστασίας & ∆ιαχείρισης ∆ηµοτικού ∆άσους 

Καταφυγίου ∆.Ε. Ιτάµου Προϋπολογισµού 
αριθµός 1 

2 

Τεχνική Μελέτη ∆ιάνοιξης ∆ασικού ∆ρόµου Γ΄ 

Κατηγορίας µήκους 1,7 χιλ. στο ∆ηµοτικό ∆άσος 

Καλλιθήρου ∆.Ε. Ιτάµου (συστάδες 4α και 4β) 

- » - 1 

3 

Περιβαλλοντική Μελέτη ∆ιάνοιξης ∆ασικού ∆ρόµου Γ΄ 

Κατηγορίας µήκους 1,7 χιλ. στο ∆ηµοτικό ∆άσος 

Καλλιθήρου ∆.Ε. Ιτάµου (συστάδες 4α και 4β) 

- » - 1 

4 

Τεχνική Μελέτη ∆ιάνοιξης ∆ασικού ∆ρόµου Γ΄ 

Κατηγορίας µήκους 1,4 χιλ. στο ∆ιακατεχόµενο  

∆άσος Αγ. Γεωργίου ∆.Ε. Μητρόπολης στη Θέση 

«Ψηλή Βρύση –Ρέµα Λεβέντη» 

- » - 1 

5 

Περιβαλλοντική Μελέτη ∆ιάνοιξης ∆ασικού ∆ρόµου Γ΄ 

Κατηγορίας µήκους 1,4 χιλ. στο ∆ιακατεχόµενο  

∆άσος Αγ. Γεωργίου ∆.Ε. Μητρόπολης στη Θέση 

«Ψηλή Βρύση –Ρέµα Λεβέντη» ποσού 

- » - 1 

6 
Μελέτη Προστασίας & ∆ιαχείρισης ∆ηµοτικού ∆άσους 

Καστανιάς  ∆.Ε. Ιτάµου 
- » - 1 

7 
Μελέτη Προστασίας & ∆ιαχείρισης ∆ηµοτικού ∆άσους 

Ραχούλας  ∆.Ε. Ιτάµου 
- » - 1 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΚΑ 070.06) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

1 
Συγκέντρωση και αξιοποίηση βιοµάζας που 

προέρχεται από το δήµο Καρδίτσας. 
Υπηρεσία Καθαριότητας  
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Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΚΑ 070.06) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΣΤΟΧΟΙ Ε.Π. ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΟ ΕΠ∆ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: 

Όπως είναι αυτονόητο, η λειτουργία τµήµατος ΑΠΕ συνδέεται στενά µε τη χρηµατοδότηση. 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΚΑ 070.06) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 70.06-60 135.500 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 70.06-61 0 

3 Παροχές τρίτων 70.06-62 0 

4 Φόροι-Τέλη  70.06-63 0 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 70.06-64 1.000 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  70.06-66 0 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  136.500 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.5. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΚΑ 040) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 Άδειες που εκδίδονται αριθµός 150 

2 Εγκρίσεις εργασιών µικρής κλίµακας - » - 200 

3 Εγκρίσεις για εγκατάσταση φωτοβολταικών - » - 30 

4 Αυτοψίες – εκθέσεις αυτοψιών - » - 150 

5 Αποστολή προστίµων - » - 150 

6 Έλεγχος κτιρίων   - » - 30 

7 Βεβαιώσεις νοµιµότητας κτιρίων προ του 1955  - » - 30 

8 Θεωρήσεις για ηλεκτροδότηση - » - 100 

9 Έλεγχος δηλώσεων του ν. 4014/11 - » - 300 

10 Βεβαιώσεις ένταξης στον ν. 4014/11 - » - 100 

11 ∆ιορθωτικές πράξεις - » - 30 

12 Τροποποίηση σχεδίων πόλης - » - 20 

13 Πράξεις τακτοποίησης - » - 10 

14 Βεβαίωση χρήσεων γης - » - 100 

15 Θεώρηση τοπογραφικού - » - 10 

16 Βεβαίωση για εκτός σχεδίου και ΓΠΣ - » - 100 

17 Εισηγήσεις για συµβιβαστική επίλυση - » - 100 

18 Επίβλεψη µελετών - » - 4-6 

19 Υποστήριξη λειτουργίας ΕΠΑΕ - » - 50 

20 ∆ιεκπαιρέωση υποθέσεων τακτοποίησης 

ηµιυπαιθρίων 

- » - 300 

21 Πληροφορίες  σε κοινό και µηχανικούς - » -  
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Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΚΑ 040) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

1 Ψηφιοποίηση υλικού – εγγράφων κλπ υπηρεσίας   

2 ∆ιαχείριση GIS πολεοδοµικών εφαρµογών 

∆/νση Προγραµµατισµού 

Πληροφορικής & 

∆ιαφάνειας 

 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΚΑ 040) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΣΤΟΧΟΙ Ε.Π. ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΟ ΕΠ∆ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: 

Όπως είναι αυτονόητο, η λειτουργία τµήµατος ΑΠΕ συνδέεται στενά µε τη χρηµατοδότηση. 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΚΑ 040) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 4060 329.000 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 4061 0 

3 Παροχές τρίτων 4062 6.500 

4 Φόροι-Τέλη  4063 0 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 4064 1.000 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  4066 0 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  336.500 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.6. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΚΑ 020, ΚΑ 035) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 Άρδευση ∆ιαµορφωµένων Χώρων Πρασίνου Ανθρωποηµέρες 1380 

2 

Κοπή χόρτων σε κοινόχρηστους χώρους 

(διαµορφωµένοι χώροι πρασίνου, πεζοδρόµια, 

νεκροταφεία) 

Ανθρωποηµέρες 2112 

3 Κλάδεµα δέντρων & θάµνων Ανθρωποηµέρες 1760 

4 Φύτευση δέντρων & θάµνων Τεµ. 150 

5 Φύτευση ποωδών φυτών Τεµ 10.000 

6 
Περιποίηση διαµορφωµένων χώρων πρασίνου 

(Καθαριότητα, Βοτάνισµα, Σκάλισµα, κλπ) 
Ανθρωποηµέρες 2640 

8 
Συλλογή κλαδεµάτων, γκαζόν κλπ 

Βιοαποικοδοµίσιµων απορριµµάτων κηπουρικής 
Τόνοι/Ηµέρα 5 

9 
Σύνταξη Φυτοτεχνικών – Οικονοµοτεχνικών 

Μελετών 
Ανθρωποηµέρες 90 

10 Συλλογή Στέρεων Οικιακών Απορριµµάτων Τόνοι/Έτος 21.000 

11 Συλλογή Ανακυκλώσιµων Υλικών Συσκευασίας Τόνοι/Έτος 4.200 

12 
Συλλογή Οργανικών - Βιοαποικοδοµίσιµων 

Απορριµµάτων κηπουρικής (ΚΛΑ∆ΙΑ) 
Τόνοι/Μήνα 80 

13 Συλλογή Ογκωδών Απορριµµάτων Τόνοι/Μήνα 30 

14 
Συλλογή Αδρανών Απορριµµάτων (Υλικά 

Οικοδοµών) 
m³ /Μήνα 300 

15 Πλύσιµο οδών πλατειών  στρ /Μήνα 18 

16 
Σκούπισµα οδών πλατειών µε µηχανοκίνητα 

σάρωθρα 
στρ/Μέρα 300 

17 Σκούπισµα οδών πλατειών µε Ανθρώπινο ∆υναµικό  στρ/ Μέρα 25 

18 Επισκευή οχηµάτων  και µηχανηµάτων έργου τεµ 78 

19 
Επισκευή µηχανηµάτων κοπής χόρτων (τρακτέρ, 

µηχανές γκαζόν, χορτοκοπτικά µισινέζας) 
τεµ 28 



Σελίδα 23 από 62 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΚΑ 020, ΚΑ 035) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµενοι 

Φορείς 

1 Αύξηση Πρασίνου 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

 

2 Βελτίωση Μηχανολογικού Εξοπλισµού 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

 

3 Επέκταση Αυτόµατου Ποτίσµατος 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού, 

Τεχνική & Οικονοµική 

Υπηρεσία 

 

4 Εκπαίδευση Προσωπικού Υπηρεσία Προσωπικού  

5 
Καµπάνια Ενηµέρωσης του πολίτη σχετικά µε την 

προστασία του Πρασίνου 

Γραφείο Τύπου, 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

 

6 

Προώθηση της διαχείρισης των Βιοαποκοδοµίσιµων 

απορριµµάτων κηπουρικής για κοµποστοποίηση ή 

βιοκαύσιµο 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

 

9 Υπογειοποίηση των κάδων 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

Πράσινο 

Ταµείο 

10 
Επέκταση των ολοκληρωµένων συστηµάτων 

διαχείρισης απορριµµάτων σε όλες τις κατηγορίες 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού  
ΕΕ∆ΣΑ 

11 
Καµπάνια Ενηµέρωσης του πολίτη σε θέµατα 

καθαριότητας 

Γραφείο Τύπου, 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

ΕΕ∆ΣΑ 

12 Εκπαίδευση προσωπικού Υπηρεσία προσωπικού  

13 
Σύστηµα παρακολούθησης, τηλεδιαχείρισης και 

ελέγχου στόλου οχηµάτων 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού, 

Πληροφορικής & 

Οικονοµική Υπηρεσία  

 

14 
Σύστηµα παρακολούθησης και ελέγχου αντλίας 

καυσίµων 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού, 

Πληροφορικής & 
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Οικονοµική Υπηρεσία  

15 Πρόγραµµα διαχείρισης γραφείου κίνησης  

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού, 

Πληροφορικής & 

Οικονοµική Υπηρεσία  

 

16 

Προµήθεια οχηµάτων (Ηµιρυµουλκούµενη 

πλατφόρµα µε χαµηλό δάπεδο, επιβατικό τεσσάρων 

5θέσεων) 

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

 

17 Βελτίωση µηχανολογικού εξοπλισµού  

Υπηρεσία 

Προγραµµατισµού & 

Οικονοµική Υπηρεσία 

 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΚΑ 020, ΚΑ 035) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

Το έτος 2012 χρησιµοποιείται ως έτος αναφοράς. Οι προτάσεις βασίζονται στα δεδοµένα 

(οικονοµική κατάσταση, προσωπικό) του 2012.  

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΚΑ 020, ΚΑ 035) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 2060 2.511.000 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 2061 0 

3 Παροχές τρίτων 2062 1.329.419 

4 Φόροι-Τέλη  2063 50.000 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 2064 1.000 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  2066 366.600 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  4.258.019 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.7. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΑ 070.03, ΚΑ 070.04) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 

∆ιεξαγωγή Κοινωνικών Ερευνών για ένταξη στο 

πρόγραµµα Παιδικής Προστασίας . 

Οικογένειες 30 

(ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

2 

∆ιεξαγωγή Κοινωνικών Ερευνών για χορήγηση 

έκτακτης Οικονοµικής Ενίσχυσης από το πρόγραµµα 

Α΄ Κοιν. Βοηθειών 

Άτοµα 500 

(ο αριθµός 

µεταβάλλεται 

ανάλογα µε την 

επιχορήγηση του 

Υπουργείου 

Εργασίας, 

Κοινωνικής 

Ασφάλισης & 

Πρόνοιας και τις 

ανάγκες των 

πολιτών). 

3 

∆ιεξαγωγή Κοινωνικών Ερευνών για χορήγηση 

βιβλιαρίου ιατροφαρµακευτικής και νοσοκοµειακής 

περίθαλψης (ειδικές περιπτώσεις ) 

Αιτήσεις 50 

4 

Εισαγωγές σε ιδρύµατα Χρονίων Παθήσεων. Άτοµα 10  

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται 

ανάλογα µε τις 

ανάγκες των 

πολιτών) 

5 
Συνεργασία µε Εισαγγελικές Αρχές  Άτοµα 10  

(Ο αριθµός 
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µεταβάλλεται) 

6 

Συνεργασία µε άλλες υπηρεσίες (∆ήµους-Ληξιαρχεία, 

Βοήθεια στο σπίτι) 

Άτοµα 100 

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

7 

Συνεργασία µε ∆ΗΚΕΚ (τράπεζα ρουχισµού) Άτοµα 50  

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

8 

Υποστήριξη – κατεύθυνση, σε καθηµερινή βάση, σε 

άτοµα που προσέρχονται για ποικίλα προβλήµατα 

στην Υπηρεσία 

Άτοµα 500 

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

9 

Κοινωνική Εργασία µε άτοµα – οµάδες- κοινότητες Άτοµα 300 

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

10 

Παρακολούθηση περιπτώσεων Παιδικής Προστασίας 

και περιπτώσεων – επιδοτούµενων από 

προγράµµατα της υπηρεσίας -  που χρήζουν 

παρακολούθησης και κατεύθυνσης  

Άτοµα 330  

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

11 

Συνεργασία µε Ά/βάθµια και Β΄/βάθµια εκπαίδευση Άτοµα 20  

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

12 

Συνεργασία µε ψυχιατρική κινητή µονάδα, Κέντρο 

Ψυχικής Υγείας 

Άτοµα 30 

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

13 

Συνοδεία περιπτώσεων για εισαγωγή σε ιδρύµατα 

ανά τη χώρα  

Άτοµα 5 

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 

14 

Συνεργασία µε ∆ηµόσια Ψυχιατρεία, Κοινωνικές 

Υπηρεσίες Νοσοκοµείων, Φοιτητικές Εστίες, 

Φιλανθρωπικά σωµατεία, Ιερά Μητρόπολη, 

Φιλόπτωχα ταµεία Ιεράς Μητροπόλεως, Ασφαλιστικά 

Περιπτώσεις ατόµων 100 

(Ο αριθµός 

µεταβάλλεται) 
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Ταµεία, Ανταποκριτές ΟΓΑ, Κοινότητες, Ληξιαρχεία 

κτλ 

15 
Χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας παιδικών 

ιδιωτικών παιδικών ή βρεφονηπιακών σταθµών. 

Άδειες 2 

16 Αριθµός Επιδοτούµενων προγράµµατος τυφλών Άτοµα 337 

17 
Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα τυφλών 

Βεβαιώσεις 337 

18 
Βεβαιώσεις επιδότησης από το πρόγραµµα τυφλών 

για χρήση στο Ο.Τ.Ε. 

Βεβαιώσεις 150 

19 

Αριθµός Επιδοτούµενων προγράµµατος 

Αιµατολογικών νοσηµάτων –αιµολυτικής αναιµίας-

αιµορροφιλίας –ΑΙDS 

Άτοµα 171 

20 

Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα Αιµατολογικών νοσηµάτων –

αιµολυτικής αναιµίας-αιµορροφιλίας –ΑΙDS 

Βεβαιώσεις 171 

21 
Αριθµός Επιδοτούµενων από το πρόγραµµα 

Κωφαλάλων 

Άτοµα 240 

22 
Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα κωφαλάλων 

Βεβαιώσεις 240 

23 Αριθµός Επιδοτούµενων από το πρόγραµµα κίνησης Άτοµα 190 

24 
Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα κίνησης 

Βεβαιώσεις 190 

25 
Αριθµός Επιδοτούµενων από πρόγραµµα 

Απροστάτευτων Παιδιών 

Άτοµα 330 

26 
Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα Απροστάτευτων Παιδιών 

Βεβαιώσεις 330 

27 

Αριθµός ατόµων στα οποία  χορηγείται έκτακτη 

οικονοµική ενίσχυση από το πρόγραµµα Α΄ 

κοινωνικών Βοηθειών 

Άτοµα 500 

 

28 
Αριθµός Επιδοτούµενων από το πρόγραµµα 

Παραπληγικών – Τετραπληγικών ∆ηµοσίου. 

Άτοµα 40 
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29 

Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα Παραπληγικών – Τετραπληγικών 

∆ηµοσίου 

Βεβαιώσεις 40 

30 
Αριθµός Επιδοτούµενων από το πρόγραµµα 

Ανασφαλίστων Παραπληγικών – Τετραπληγικών . 

Άτοµα 11 

31 

Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα Ανασφαλίστων Παραπληγικών – 

Τετραπληγικών  

Βεβαιώσεις 11 

32 
Αριθµός Επιδοτούµενων από το πρόγραµµα Βαριάς 

Νοητικής Καθυστέρησης 

Άτοµα 277 

33 
Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα Βαριάς Νοητικής Καθυστέρησης. 

Βεβαιώσεις 277 

34 
Αριθµός Επιδοτούµενων από το Πρόγραµµα 

Στεγαστικής Συνδροµής 

Άτοµα 7 

35 
Αριθµός Επιδοτούµενων από το Πρόγραµµα Βαριάς 

Αναπηρίας 

Άτοµα 730 

36 
Βεβαιώσεις ποσού είσπραξης για χρήση στη ∆.Ο.Υ. 

από το πρόγραµµα Βαριάς Αναπηρίας 

Βεβαιώσεις 730 

37 

Συνεργασία µε ασφαλιστικά ταµεία για έλεγχο πριν τη 

χορήγηση του επιδόµατος βαριάς Αναπηρίας. 

Ονοµαστικές 

καταστάσεις 

ενδιαφερόµενων 

12 

38 

Αριθµός νέων βιβλιαρίων ιατροφαρµακευτικής και 

νοσοκοµειακής περίθαλψης 

(Έκδοση βιβλιαρίου – Έκδοση σχετικής απόφασης) 

Βιβλιάρια 400 

39 

Αριθµός θεωρούµενων βιβλιαρίων 

ιατροφαρµακευτικής και νοσοκοµειακής περίθαλψης 

(Θεώρηση βιβλιαρίου – Έκδοση σχετικής απόφασης) 

Βιβλιάρια 2000 

40 Αριθµός Πιστοποιητικών Κοινωνικής Προστασίας Άτοµα 10 

41 
Αριθµός αιτήσεων µη χορήγησης – θεώρησης 

βιβλιαρίου 

Αιτήσεις 250 
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(Έκδοση σχετικής απόφασης) 

42 
Αριθµός Βεβαιώσεων Ακύρωσης βιβλιαρίων για 

ασφάλιση σε άλλο φορέα 

Βεβαιώσεις 120 

43 

Συνεργασία µε ασφαλιστικά ταµεία για έλεγχο πριν τη 

χορήγηση - θεώρηση βιβλιαρίων ιατροφαρµακευτικής 

και νοσοκοµειακής περίθαλψης 

Ονοµαστικές 

καταστάσεις 

ενδιαφερόµενων 

72 

44 

Συνεργασία µε Κοινωνικές Υπηρεσίες Νοσοκοµείων, 

Ανταποκριτές ΟΓΑ, Αστυνοµία, ∆ηµοτολόγια, 

Ιατροκοινωνικά Κέντρα για ζητήµατα βιβλιαρίων 

Έγγραφα  500 

45 Αριθµός Εισερχόµενων Εγγράφων – Αιτήσεων Αιτήσεις – Έγγραφα 4000 

46 Αριθµός Εξερχόµενων Εγγράφων Έγγραφα 1000 

    

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΑ 070.03, ΚΑ 070.04) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

1 Λειτουργία του Τµήµατος Προστασίας και 

Προαγωγής της ∆ηµόσιας Υγείας 

Γραφείο ∆ιοικητικής 

Μέριµνας και Πολιτικής 

Προστασίας 

 

2 Στελέχωση του ανωτέρω τµήµατος µε υπαλλήλους 

των παρακάτω ειδικοτήτων 

ΤΕ Νοσηλευτών 

ΤΕ Εποπτών Υγείας 

ΠΕ ∆ιοικητικού 

∆Ε ∆ιοικητικού  

ΠΕ Ψυχολόγων 

Γραφείο ∆ιοικητικής 

Μέριµνας και Πολιτικής 

Προστασίας 

 

3. Στελέχωση της υπηρεσίας µε υπαλλήλους των 

κατηγοριών ΠΕ Πληροφορικής, ΠΕ Ψυχολόγων,  ΠΕ 

Γραφείο ∆ιοικητικής 

Μέριµνας και Πολιτικής 
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Κοινωνιολόγων,  

ΠΕ ∆ιοικητικού  - Οικονοµικού ή ∆ιοικητικού 

Προστασίας 

3. Παροχή υπηρεσιακού αυτοκίνητο 

(Λόγω της ιδιαιτερότητας του αντικειµένου της 

Κοινωνικής Εργασίας) 

Γραφείο ∆ιοικητικής 

Μέριµνας και Πολιτικής 

Προστασίας 

 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΑ 070.03, ΚΑ 070.04) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

1. ∆ηµιουργία ∆ικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης ( ∆ηµιουργία Κοινωνικού Παντοπωλείου, ∆ηµιουργία 

Κοινωνικού Φροντιστηρίου, ∆ηµιουργία χώρου ηµερήσιας φροντίδας απόρων – µε την προσφορά 

καθηµερινών ειδών πρώτης ανάγκης όπως γάλα, καφέ, χυµό κ.τ.λ., και ότι άλλο είναι εφικτό για 

τον τοµέα αυτό). 

2. ∆ηµιουργία ξενώνα για κακοποιηµένες γυναίκες, για άστεγους και ανήµπορους συµπολίτες χωρίς 

οικογενειακό προστατευόµενο περιβάλλον. 

Στελέχωση της υπηρεσίας µε υπαλλήλους άλλων ειδικοτήτων (σχ. πίνακας Α2). 

 



Σελίδα 31 από 62 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΑ 070.03, ΚΑ 070.04) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 70.03-60 161.000 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 70.03-61 0 

3 Παροχές τρίτων 70.03-62 2.214.000 

4 Φόροι-Τέλη  70.03-63 0 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 70.03-64 1.500 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  70.03-66 0 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  2.376.500 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.8. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥΣ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΚΑ 015) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 

Άσκηση αρµοδιοτήτων που αφορούν την 1ο βαθµια 

εκπαίδευση (δια της σχολικής επιτροπής 

πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης) 

Καταγραφή αιτηµάτων – συζήτηση και λήψη 

απόφασης  - υλοποίηση αποφάσεων 

Αριθµός αποφάσεων 

1ο βαθµιας σχολικής 

επιτροπής 

80 

2 

Άσκηση αρµοδιοτήτων που αφορούν την 2ο βαθµια 

εκπαίδευση (δια της σχολικής επιτροπής 

δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης) 

Καταγραφή αιτηµάτων – συζήτηση και λήψη 

απόφασης  - υλοποίηση αποφάσεων 

Αριθµός αποφάσεων 

2ο βαθµιας σχολικής 

επιτροπής 

70 

3 

Υλοποίηση προγραµµάτων δια βίου µάθησης στο 

πλαίσιο εθνικού σχεδίου.  Πλατφόρµα προτάσεων & 

υλοποίηση στη βάση προγραµµατικής σύµβασης 

Προγράµµατα δια 

βίου µάθησης 
10 

3 
Πρωτοβουλία για εισαγωγή νέων πιλοτικών 

Πολιτιστικών δασέων 

Παραγωγή σχετικών 

εισηγήσεων 
6 

4 
Υλοποιούµενες Πρωτοβουλίες για εισαγωγή νέων 

πιλοτικών Πολιτιστικών δράσεων 

Υλοποίηση νέων 

δράσεων 
3 

5 

Πρωτοβουλίες προώθησης της ποδηλατικής 

πολιτικής του ∆ήµου και εδραίωσης του σχετικού 

προφίλ της περιοχής 

Αριθµός 

πρωτοβουλιών 
4 

6 
Ενέργειες βελτίωσης της κτιριακής υποδοµής 

σχολικής στέγης (ένταξη έργων) 

Αριθµός κτιρίων προς 

ένταξη 
2 

7 
Ενέργειες συντονισµού βελτίωσης πολιτιστικής 

υποδοµής (ένταξη  έργων ) 

Αριθµός κτιρίων προς 

ένταξη 
2 

8 
Εξυπηρέτηση αναγνωστών- χρηστών της ∆ηµοτικής 

Βιβλιοθήκης 

Αριθµός 

εξυπηρετούµενων 

χρηστών 

9000 
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Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΚΑ 015) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

1 

Σχεδιασµός και ωρίµανση νέων έργων πολιτισµού / 

εκπαίδευσης  
∆νση Προγραµµατισµού, 

Πληροφορικής και 

∆ιαφάνειας 

∆ιαχειριστική 

Αρχή 

Περιφέρειας 

Θεσσαλίας 

2 

Βιοκλιµατική αναβάθµιση υποδοµών εκπαίδευσης 

και πολιτισµού 

∆νση Προγραµµατισµού, 

Πληροφορικής και 

∆ιαφάνειας  

ΚΑΠΕ 

3 

Επιχειρησιακό Σχέδιο Αξιοποίησης κτιρίου 1Ο 

Λυκείου Καρδίτσας µετά την µετεγκατάσταση στο νέο 

κτίριο  

Οµάδα εργασίας 
1ο Λύκειο 

Καρδίτσας 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΚΑ 015) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

Πρόκειται για την πρώτη ετήσια προγραµµατική περίοδο κατά την οποία υφίσταται η ∆ιεύθυνση 

Παιδείας και Πολιτισµού ως λειτουργική διοικητική δοµή του ∆ήµου µε τις αρµοδιότητες που 

περιγράφονται στον εγκεκριµένο ΟΕΥ του ∆ήµου Καρδίτσας, κατά την οποία αναµένεται να 

τεθούν οι βάσεις µιας συνεκτικής λειτουργίας της διεύθυνσης και εκπλήρωσης των 

προαναφερθέντων λειτουργιών και επίτευξης των προαναφερθέντων στόχων 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΚΑ 015) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 1560 1.398.500 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 1561 0 

3 Παροχές τρίτων 1562 25.000 

4 Φόροι-Τέλη  1563 0 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 1564 113.000 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  1566 0 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  1.536.500 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.9. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ (ΚΑ 070.05) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 Αγωγή, εκπαίδευση και φύλαξη παιδιών αριθµός 350 

2 Ωφελούµενοι γονείς – δηµότες αριθµός 700 

3 Εφαρµογή εκπαιδευτικών προγραµµάτων αριθµός 50 

4 
∆ιοργάνωση εκδηλώσεων (εκπαιδευτικών-

πολιτιστικών-ψυχαγωγικών) 
αριθµός 35 

5 
∆ιοργάνωση ηµερίδων ψυχοπαιδαγωγικού και 

εκπαιδευτικού περιεχοµένου 
αριθµός 3 

6 Αιτήσεις δηµοτών –γονέων που διεκπεραιώνονται αριθµός 500 

7 Παιδικοί Σταθµοί που συντηρούνται αριθµός 7 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ (ΚΑ 070.05) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

1 

Στόχο αποτελεί η µελέτη για την ίδρυση νέου 

Βρεφονηπιακού Σταθµού µε στόχο την εξυπηρέτηση 

όσο το δυνατόν περισσότερων εργαζοµένων 

µητέρων και κάλυψη αναγκών σε µικρότερες ηλικίες , 

από 6 µηνών έως 2,5 ετών. 

∆ιεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών  του ∆ήµου, 

∆/νση Παιδ. Και 

Βρεφ/κών Σταθµών, 

Οικονοµική Υπηρεσία 

του ∆ήµου. 

∆ήµος 

Καρδίτσας 

2 

Πρόσληψη παιδαγωγών που να ανταποκρίνονται 

στις ανάγκες και επιµόρφωση του προσωπικού σε 

ειδικά παιδαγωγικά προγράµµατα (περιβαλλοντικής, 

µουσιακής, κυκλοφοριακής αγωγής, κ.τ.λ) 

∆/νση ∆ιοικητικού-∆/νση 

νση Παιδ. Και Βρεφ/κών 

Σταθµών -Τµήµα 

Ανθρώπινου ∆υναµικού 

∆ήµος 

Καρδίτσας 

3 

Συνεργασία µε πολιτιστικούς συλλόγους και φορείς 

της πόλης       (∆ηµοτική Πινακοθήκη, Ένωση 

πολιτιστικών συλλόγων, Παιδικές Βιβλιοθήκες κ.λ.π.) 

∆/νση νση Παιδ. Και 

Βρεφ/κών Σταθµών-

∆/νση Παιδείας και 

Πολιτισµού-∆/νση 

Οικονοµικών Υπηρεσιών 

∆ήµος 

Καρδίτσας 
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4 
Πραγµατοποίηση παραστάσεων κουκλοθεάτρου, 

καραγκιόζη 

∆/νση νση Παιδ. Και 

Βρεφ/κών Σταθµών 

∆ήµος 

Καρδίτσας 

5 

Οµιλίες στους γονείς από ειδικούς επιστήµονες για 
θέµατα διαπαιδαγώγησης, προσαρµογής, 
οικογενειακών σχέσεων- και σχέσεων µε τα παιδιά 
τους. 

 

∆/νση νση Παιδ. Και 

Βρεφ/κών Σταθµών,  

∆/νση Οικονοµικών 

Υπηρεσιών 

∆ήµος 

Καρδίτσας 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ (ΚΑ 070.05) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

• Εφαρµογή προγράµµατος  προληπτικής ιατρικής για τα παιδιά των Π.Σ. , καθώς και 
εξιδεικευµένων παροχών κοινωνικής και ψυχολογικής υποστήριξηςκαι εξοπλισµός των Π.Σ 
µε σύγχρονο παιδαγωγικό υλικό. 

• ∆ηµιουργία κοινωνικής υπηρεσίας και συµβουλευτική υποστήριξη της οικογένειας του 
παιδιού. 

• Η συντήρηση και ο καλωπισµός των χώρων φιλοξενίας των παιδιών. 
Η λειτουργία µικρού λεωφορείου κατάλληλα εξοπλισµένο για την µετακίνηση των παιδιών,εκπαιδευτικές  

επισκέψεις κ.λ.π . 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ (ΚΑ 070.05) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 70.05-60 874.000 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 70.05-61 0 

3 Παροχές τρίτων 70.05-62 19.500 

4 Φόροι-Τέλη  70.05-63 0 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 70.05-64 500 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  70.05-66 191.720,04 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  1.085.720,04 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.10. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 ∆ηµοτικό συµβούλιο - » - 570 

2 Οικονοµική Επιτροπή  - » - 615 

3 Επιτροπή Ποιότητας Ζωής - » - 175 

4 ∆ηµοτική Επιτροπή ∆ιαβούλευσης - » - 8 

5 Συµβ. Ένταξης Μεταναστών - » - 2 

6 ∆ηµ. Κοινότητα Καρδίτσας - » - 210 

7 ∆ηµ. Κοινότητα Καρδιτσοµαγούλας - » - 30 

8 Έκδοση παντός τύπου πιστοποιητικών - » - 70.000 

9 

Αποφάσεις ∆ηµάρχου, νέες οικογενειακές µερίδες, 

µεταβολές στα ∆ηµοτολόγια, Αλλαγές επωνύµου. 

Γενικά µεταβολές στα Μητρώα Αρρένων – ετήσια 

Μ.Α. – Στρατολ. πίνακας 

- » - 

800 

10 

Καταχωρήσεις Γεννήσεις – Γάµοι – Θάνατοι – 

∆ιαζύγια – Αναγνωρίσεις – Βαπτίσεις – Εκθέσεις – 

Ονοµ/σίες – κλπ 

 2000 

11 
Χορηγήσεις αποσπασµάτων όλων των ανωτέρω από 

το έτος 1925 µέχρι σήµερα ιδιοχείρως. 

 6000 

12 
Αυτεπάγγελτες αναζητήσεις όλων των ανωτέρω από 

άλλους ∆ήµους όλης της χώρας. 

 
550 

13 

Αποστολές όλων των ανωτέρω σε άλλους ∆ήµους ή 

Κ.Ε.Π. όλης της χώρας µέσω αναζητήσεων ή 

αιτήσεων. 

 

6000 

14 
Αποστολή Στατιστικών στοιχείων Φ.Κ.Π. του ∆ήµου 

µας στη Στατιστική υπηρεσία Αθηνών. 

 
1000 
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15 
Αποστολή Λ.Π. Θανάτου στο Γ.Λ.Κ. και σε άλλα 

Ταµεία. 

 
390 

16 

Αποστολή Λ.Π. Θανάτου σε διάφορους ∆ήµους της 

χώρας για διαγραφή από Μ.Α. και Οικ. Μερίδες στο 

Γ.Λ.Κ. 

 

200 

17 

Αποστολή Λ.Π. Γάµων & Γεννήσεων ετεροδηµοτών 

για άνοιγµα Οικ. Μερίδας και καταχώρησης του 

νεογέννητου. 

 

600 

18 Εκδόσεος αδειών γάµων.  250 

19 
∆ιορθώσεις Λ.Π. βάσει δικαστικών αποφάσεων και 

παραγγελιών Εισαγγελέα. 

 
60 

20 

∆ιεκπεραίωση αλληλογραφίας εισερχοµένων ∆ήµου 

Καρδίτσας.(Παραλαβή, Πρωτοκόλληση, 

ψηφιοποίηση, εκτύπωση αντιτύπων, χρέωση σε 

υπηρεσίες, παράδοση στις αρµόδιες υπηρεσίες) 

Αριθµός προς 

διεκπεραίωση 

εισερχοµένων 

22.800 

21 

∆ιεκπεραίωση αλληλογραφίας εξερχόµενων 

εγγράφων  ∆ήµου Καρδίτσας.(Παραλαβή, 

Πρωτοκόλληση, ταχυδρόµηση ή αποστολή µε φαξ 

των εγγράφων) 

Αριθµός προς 

διεκπεραίωση 

εξερχοµένων 

18.000 

22 

∆ιεκπεραίωση αλληλογραφίας ηλεκτρονικού 

Ταχυδροµείου  ∆ήµου Καρδίτσας.(Παραλαβή, 

αξιολόγηση, πρωτοκόλληση, προώθηση στους 

αρµοδίους) ταχυδρόµηση ή αποστολή µε φαξ των 

εγγράφων) 

Αριθµός προς 

διεκπεραίωση 

µηνυµάτων 

ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας 

3000 

23 Χορήγηση αδειών άσκησης επαγγέλµατος κουρέα, 
κοµµωτή, τεχνίτη περιποίησης άκρων. 

 20 

24 
Άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας 

κινηµατογράφων, θεάτρων και παρεµφερών 
επιχειρήσεων 

 1 

25 
Χορήγηση αδειών λειτουργίας παιδότοπων & 

διαφόρων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων (λούνα-
παρκ,τσίρκο, καλλιτεχνικών εκδηλώσεων κλπ) 

 2 

26 Χορήγηση αδειών τεχνικών ψυχαγωγικών παιγνίων 
και παροχής υπηρεσιών διαδικτύου. 

 10 

27 
α) Χορήγηση /µεταβίβαση αδειών λειτουργίας 

µουσικών οργάνων, 

β) Παρατάσεις λειτουργίας µουσικών οργάνων . 

 
100 

60 

28 
α) Χορήγηση  αδειών ίδρυσης & λειτουργίας των 
καταστηµάτων Υ.Ε.  

 β) µεταβίβαση / αντικατάσταση προσθήκη νέου 

 
90 

50 
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τµήµατος του καταστήµατος. 

29 
Χορήγηση αδειών εγκατάστασης & χρήσης του 
οικήµατος για την άσκηση δραστηριότητας από 
εκδιδόµενα πρόσωπα. 

 
2 

30 

α) Χορήγηση  ή µεταβίβαση αδειών ίδρυσης και 
λειτουργίας ιδιωτικών µουσικών ιδρυµάτων. 

β)Τροποποίηση ιδρυτικών αποφάσεων των εν λόγω 
µουσικών ιδρυµάτων 

 

1 

1 

31 

α) Χορήγηση ή µεταβίβαση αδειών ίδρυσης 
υπεραγορών λιανικού εµπορίου 

β) Αντικατάσταση των αδειών λόγω αλλαγής 
επωνυµίας 

 

1 

1 

32 
Χορήγηση αδειών λειτουργίας µηχανών ή 
συστηµάτων αυτόµατης διάθεσης τροφίµων και 
ποτών. 

 
2 

33 

Με απόφαση Αντιδηµάρχου, επιβολή των 
προβλεποµένων διοικητικών κυρώσεων όταν 
υπάρχουν βεβαιωµένες παραβάσεις από τις 
αρµόδιες αρχές: 

α) Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας 
καταστήµατος Υ.Ε. 

β) Σφράγιση καταστηµάτων όταν αυτά λειτουργούν 
χωρίς την απαιτούµενη άδεια λειτουργίας των ή για 
τα Κέντρα ∆ιασκέδασης που λειτουργούν χωρίς την 
ανανέωση άδεια λειτουργίας των  (δεν έχουν 
προσκοµίσει, στην αρχή κάθε έτους, την βεβαίωση 
πληρωµής αδείας δηµόσιας εκτέλεσης µουσικών 
συνθέσεων από τον αντίστοιχο Οργανισµό 
Συλλογικής ∆ιαχείρισης). 

 

 

 

30 

 

10 

34 Χορήγηση / µεταβίβαση αδειών λειτουργίας 
κολυµβητικών δεξαµενών 

 2 

35 Θεώρηση των βιβλίων που τηρούν τα καταστήµατα 
Υ.Ε. 

 100 

36 Παροχή άδειας σε πρόσωπο που διατηρεί κατάστηµα 
πώλησης σκύλων/γατών 

 3 

37 
Χορήγηση / µεταβίβαση άδεια ίδρυσης & λειτουργίας 
κτηνοπτηνοτροφικών εγκαταστάσεων σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του Ν. 3698/2008 (ΦΕΚ 198  Α) 

 
2 

38 Χορήγηση σχετικών αδειών για την καταλληλότητα 
των αυτοκινήτων που µεταφέρουν ζώα 

 5 

39 
Χορήγηση / µεταβίβαση αδειών λειτουργίας 
καταστηµάτων λιανικής πώλησης κτηνιατρικών – 
φαρµακευτικών προϊόντων 

 
4 

40 

Χορήγηση / µεταβίβαση αδειών λειτουργίας 
κτηνιατρικού γραφείου για τα παράγωγα ζώα καθώς 
και ειδικής άδειας αποθήκευσης φαρµακευτικών 
προϊόντων. 

 

5 

41 Χορήγηση / µεταβίβαση αδειών λειτουργίας των 
ιδιωτικών κτηνιατρείων, κλινικών ιατρείων. 

 5 
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42 
Χορήγηση / µεταβίβαση αδειών λειτουργίας 
καταστηµάτων λιανικής πώλησης και αγροτικών 
φαρµακευτικών προϊόντων. 

 
5 

43 
Χορήγηση / µεταβίβαση αδειών λειτουργίας 
καταστηµάτων διατήρησης, εµπορίας και διακίνησης 
ζώων. 

 
2 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµενοι 

Φορείς 

1 Έκδοση πιστοποιητικών ∆ηµοτολόγια  

2 Αποφάσεις ∆ηµάρχου ∆ηµοτολόγια  

3 Οικογεν. Μερίδες – µεταδηµοτεύσεις ∆ηµοτολόγια  

4 Αλλαγές επωνύµων ∆ηµοτολόγια  

5 Μεταβολές στα Μητρώα Αρρένων ∆ηµοτολόγια  

6 Κατάρτιση ετησίων Μ.Α. και Στρατολογικών Πινάκων ∆ηµοτολόγια  

7 

Βελτίωση του χρόνου απόκρισης της υπηρεσίας ως 

προς την επικοινωνία µε τις περιφερειακές 

υπηρεσίες του δήµου 

Όλες κανένας 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ (ΚΑ 070.05) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

Τµήµα ∆ηµοτικής Κατάστασης 

∆ηµιουργία ξεχωριστού τµήµατος Μητρώου Αρρένων, αλλοδαπών και εκλογικών καταλόγων. 

    Από το υπ’ αριθ. 14 έως και το 21 του παραπάνω αναφερόµενου πίνακα, είναι  οι νέες αρµοδιότητες  
έτους 2013  που ήλθαν στο Τµήµα Επιχειρηµατικών ∆ραστηριοτήτων του ∆ήµου µας.  Γιαυτό, οι τιµές 
που φαίνονται στην στήλη του ποσοτικού στόχου έτους 2013, είναι ενδεικτικές. 

     Την 8.10.2012 εκδόθηκε η υπ’ αριθ. Υ1γ/Γ.Π/οικ. 96967/ νέα υγειονοµική διάταξη  όπου φαίνονται οι 
όροι και οι προϋποθέσεις λειτουργίας των επιχειρήσεων τροφίµων και ποτών (και άλλες διατάξεις). Για την 
καλή λειτουργία των θεµάτων του Γραφείου µας,  προτείνω να γίνει σεµινάριο σε όλους τους υπαλλήλους 
που εργάζονται σ’ αυτό το Τµήµα, προκειµένου να ενηµερωθούµε πλήρως για την ερµηνεία του εν λόγω,  
νόµου.  Επίσης το σεµινάριο να περιλαµβάνει και θέµατα που αφορούν την  επιβολή των προβλεποµένων 
διοικητικών κυρώσεων όταν υπάρχουν βεβαιωµένες παραβάσεις από τις αρµόδιες αρχές. 



Σελίδα 40 από 62 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 1060 2.008.150 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 1061 50.000 

3 Παροχές τρίτων 1062 169.500 

4 Φόροι-Τέλη  1063 3.000 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 1064 16.500 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  1066 281.500 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  2.528.650 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.11. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 
Τήρηση ∆ιπλογραφικού Συστήµατος 

Μηχανογράφησης 
 

∆ιαρκής 

λειτουργία 

2 Τήρηση & Παρακολούθηση Λογαριασµών  
∆ιαρκής 

λειτουργία 

3 Ενηµερώσεις & Συµφωνίες  
∆ιαρκής 

λειτουργία 

4 Έκθεση Οικονοµικών Καταστάσεων & ∆ηλώσεων  6 

5 Τήρηση Ισοζυγίου & Αναλυτικού Καθολικού  
∆ιαρκής 

λειτουργία 

6 Κατάρτιση Προυπολογισµού   

7 

Εκτέλεση Χρηµατικών Ενταλµάτων   

1) Σειρά Α (Χ.Ε. Ποσού Μικρότερου των 

5.000,00€) 
Αριθµός 2.000 

2) Σειρά Β (Χ.Ε. Ποσού Μεγαλύτερου των 

5.000,00€) 
Αριθµός 400 

3) Σειρά Γ (Χ.Ε. που αφορούν τις Κρατήσεις 

προς Απόδοση) 
Αριθµός 500 

8 Εκκαθάριση ∆απανών Αριθµός 2900 

9 ∆ηµιουργία Εκθέσεων Ανάληψης ∆απάνης Αριθµός 820 

10 Αναµορφώσεις Προϋπολογισµού Αριθµός 12 

11 Αναρτήσεις Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης Αριθµός 820 

12 
Καταχώρηση Παραστατικών Επιχορηγούµενων 

Φορέων 
  

13 Καταχώρηση ∆ικαστικών Αποφάσεων   

14 
Καταχώρηση Αποφάσεων Ρυµοτοµίας & 

Επικειµένων 
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15 Καταχώρηση Κοινοχρήστων   

16 Καταχώρηση Μισθωµάτων Ακινήτων   

17 Καταχώρηση Αποφάσεων Επιστροφών Χρηµάτων   

18 Καταχώρηση Μισθοδοτικών Καταστάσεων   

19 ∆ιεκπεραίωση Πράξεων Ελεγκτικού Συνεδρείου  10 

20 
Κοινοποίηση Πράξεων στους Αντίστοιχους 

Αποδέκτες 
  

21 Αλληλογραφία Φορέων, Προµηθευτών, ∆ηµοτών  
∆ιαρκής 

λειτουργία 

22 Αρχειοθέτηση Χρηµατικών Ενταλµάτων  
∆ιαρκής 

λειτουργία 

23 Αρχειοθέτηση Προµηθευτών  
∆ιαρκής 

λειτουργία 

24 Αρχειοθέτηση Ακυρωµένων Χ. Ενταλµάτων  
∆ιαρκής 

λειτουργία 

25 

∆ηµιουργία Απόφασης Ανατροπής όλων των 

εκθέσεων Ανάληψης Υποχρέωσης στο τέλος κάθε 

έτους 

Αριθµός 1 

26 Σύνταξη βεβαιωτικών καταλόγων Αριθµός 350 

27 Έκδοση βεβαιωτικών σηµειωµάτων Αριθµός 
5800 

 

28 Άδειες κατάληψης κοινόχρηστων χώρων  Αριθµός 150 

29 Απαντήσεις σε αιτήµατα δηµοτών.  Αριθµός 100 

30 
Έλεγχος και διορθώσεις σε παροχές ∆ΕΗ για  την 

σωστή είσπραξη των ∆Τ, ∆Φ και ΤΑΠ  
Αριθµός 800 

31 
Έκδοση ειδοποιητηρίων για την επιβολή προστίµων 

και τελών.   
Αριθµός 1200 

32 

Προ θεώρηση τοπογραφικών καταστηµάτων 

υγειονοµικού ενδιαφέροντος. 

 

Αριθµός 20 

32 Έκδοση Γραµµατίων Είσπραξης αριθµός 650 

33 Έκδοση Τριπλοτύπων Βεβαίωση - » - 850 

33 Εξόφληση Χρηµατικών Ενταλµάτων - » - 2.500 

34 Έσοδα (Είσπραξη επιχορηγήσεων και χρηµατικών - € - 40.000.000 
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καταλόγων) 

35 
Εκκαθάριση δαπανών (καταχώριση παραστατικών) 

µε τις συναφείς εργασίες αυτών 
 

3000  Αµιγώς 

Παραστατικά 

Προµηθειών 

36 

Σύνταξη προϋπολογισµού και αναµορφώσεων αυτού 

σε ότι αφορά τις εισηγήσεις για κωδικούς 

προµηθειών 

αριθµός 13 

37 ∆ιενέργεια διαγωνισµών για τις προµήθειες του έτους  
15 κατά έτος (το 

2012 ήταν 20) 

38 ∆ιενέργεια αναθέσεων  για τις προµήθειες του έτους αριθµός 200 

39 
Ανάρτηση διακηρύξεων και αποφάσεων δηµάρχου 

στη διαύγεια 
αριθµός 215 

40 
Σύνταξη µητρώου παγίων (καταχώρηση των 

παραστατικών) 
αριθµός 1 

41 Σύνταξη συµφωνητικών προµηθειών αριθµός 250 

42 
Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών για τη διενέργεια 

προµηθειών 
αριθµός 100 

43 
Έρευνα αγοράς και συλλογή στοιχείων για τις 

προµήθειες 
αριθµός 100 

44 
∆ιαχείριση προµηθειών, εξοπλισµού παγίου και 

αναλωσίµου υλικού 
 

Σε καθηµερινή 

βάση 

45 

Εισηγήσεις-εκθέσεις στα αιρετά όργανα για 

οικονοµικά ζητήµατα - ψήφισης πιστώσεων –

αναθέσεις προµηθειών 

αριθµός 100 

46 
Παρακολούθηση βιβλίων οικονοµικών στοιχείων 

λογιστικού συστήµατος και αποθήκης   
 

Σε καθηµερινή 

βάση 

47 
Τήρηση του αρχείου προµηθειών όλων των ετών 

από το 1999 και µετά 
 

Σε καθηµερινή 

βάση 

48 

∆ιενέργεια συναλλαγών µε προµηθευτές  και 

διάφορες υπηρεσίες τόσο του δήµου, όσο και έξω 

από αυτόν (ελεγκτικό συνέδριο , τµήµα εµπορίου) 

 
Σε καθηµερινή 

βάση 

49 Έκδοση παραγωγικών αδειών Λ.Α. αριθµός 25 

50 Ανανέωση παραγωγικών αδειών Λ.Α. αριθµός 55 

51 
Έκδοση αδειών υπαίθριου πλανόδιου εµπορίου 

τύπου Α΄ 
αριθµός 7 

38 
Έκδοση αδειών υπαίθριου πλανόδιου εµπορίου 

τύπου Β΄ 
αριθµός 7 
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39 Ανανέωση αδειών υπαίθριου πλανόδιου εµπορίου  αριθµός 6 

40 Έκδοση αδειών υπαίθριου στάσιµου εµπορίου  αριθµός 4 

41 Απαντήσεις σε διάφορες αιτήσεις αριθµός 30 

42 Απαντήσεις σε διάφορα υπηρεσιακά έγγραφα  αριθµός 120 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

1 
Εκπαίδευση προσωπικού στα µηχανογραφικά 

προγράµµατα του ∆ήµου. 
Τµήµα  Πληροφορικής 1 

2 Ολοκλήρωση καταγραφής της ∆ηµοτικής Περιουσίας. 
∆/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών. 
2 

3 Αναδιάρθρωση Λ.Α. της Τετάρτης 

∆/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών, Τµήµα 

Προσόδων 

∆ήµος 

Καρδίτσας, 

Περιφέρεια 

Θεσσαλίας 

4 
Λειτουργία νέας Λ.Α. πώλησης βιολογικών 

προϊόντων 

∆/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών, Τµήµα 

Προσόδων 

∆ήµος 

Καρδίτσας, 

Περιφέρεια 

Θεσσαλίας 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

∆ηµιουργία δύο νέων µικρότερων Λ.Α. σε άλλο µέρος της πόλης της Καρδίτσας και άλλες ηµέρες, 

εκτός Τετάρτης και Πέµπτης 

 

Οι Λειτουργικές ∆απάνες των Οικονοµικών Υπηρεσιών είναι στον ίδιο κωδικό (ΚΑ010) µε τις 

Λειτουργικές ∆απάνες των ∆ιοικητικών Υπηρεσιών και παρουσιάζονται στον Πίνακα Β του 

Κεφαλαίου 2.10 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.12. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 030) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 Σύνταξη τεχνικών µελετών Αριθµός 50 

2 
Σύνταξη και υποβολή προτάσεων 

συχρηµατοδοτούµενων έργων 
Αριθµός 8 

3 ∆ιενέργεια διαγωνισµών έργων Αριθµός 15 

4 Επίβλεψη τεχνικών έργων Αριθµός 80 

5 
∆ιαχείριση και παρακολούθηση 

συγχρηµατοδοτούµενων έργων  
Αριθµός 12 

6 Εισηγήσεις προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αριθµός 200 

7 Εισηγήσεις προς την Οικονοµική Επιτροπή Αριθµός 100 

8 Αιτήµατα δηµοτών που διεκπεραιώνονται Αριθµός 50 

9 ∆ιαγραµµίσεις οδών-διαµόρφωση διαβάσεων Αριθµός 150 

10 
Καθορισµός αστικών γραµµών λεωφορείων, 

διαδροµών και αφετηριών 
Αριθµός 2 

11 
Καθορισµός πεζοδρόµων, µονοδροµήσεων και 

κατευθύνσεων κυκλοφορίας 
Αριθµός 10 

12 
Οριοθετήσεις θέσεων ΤΑΧΙ, τοποθετήσεις φυσικών 

και µεταλλικών εµποδίων 
Αριθµός 50 

13 Εκπόνηση κυκλοφοριακών µελετών Αριθµός 2 

14 Χορήγηση αδειών κατάληψης οδοστρώµατος Αριθµός 20 

15 Πιστοποιήσεις διεύθυνσης ακινήτων Αριθµός 40 

16 Τοποθέτηση πινακίδων Κ.Ο.Κ. Αριθµός 30 

17 Τοποθέτηση πινακίδων ονοµατοδοσίας οδών Αριθµός 50 

18 ∆ιαγραµµίσεις εντός των σχολικών συγκροτηµάτων Αριθµός 30 

19 Μεταφορές εξοπλισµού κτιρίων Αριθµός 8 

20 Οριοθέτηση κοινόχρηστων χώρων Αριθµός 35 
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21 Κυκλοφοριακές ρυθµίσεις Αριθµός 5 

22 
Επίβλεψη εκπόνησης Μελετών Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων για δικαιώµατα χρήσης νερού 
Αριθµός 18 

23 Επισκευή αγωγών ύδρευσης σε Τοπικές Κοινότητες Αριθµός 50 

24 
Συντήρηση µε χρήση ορυκτού υλικού το δικτύου 

αγροτ. Οδοποιίας 
M3 4.000 

25 
Συντήρηση πεζοδρόµων, επανατοποθέτηση 

πλακιδίων 
Τετρ.µέτρα 50 

26 
Τοµές και σηµειακές φθορές οδοστρώµατος που 

αποκαθίστανται 
Αριθµός 1.000 

27 Εκδηλώσεις του ∆ήµου που υποστηρίζονται τεχνικά Αριθµός 20 

28 Χρωµατισµός και συντήρηση δηµοτικών κτιρίων Αριθµός 20 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 030) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

1 
Ωρίµανση φακέλου του έργου ανάδειξης του κτιρίου 

της παλαιάς ηλεκτρικής εταιρίας Καρδίτσας 

∆νση Προγραµµατισµού 

& Ανάπτυξης 
 

2 
Ωρίµανση του φακέλου του έργου επέκτασης και 

αναβάθµισης του κτιρίου του κέντρου «Ορίζοντες» 

∆νση Προγραµµατισµού 

& Ανάπτυξης 
 

3 

Ωρίµανση του φακέλου του έργου ανάδειξης του 

κτιρίου των αποθηκών του Αγροτικού Συνεταιρισµού 

στην ΤΚ Καρδιτσοµαγούλας 

  

4 

Ωρίµανση του φακέλου του έργου αναβάθµισης και 

εξοπλισµού 72 παιδικών χαρών στα όρια του ∆ήµου 

Καρδίτσας 

  

5 
Ωρίµανση του φακέλου του έργου υδροδότησης ΤΚ 

Καλλιθήρου της ∆.Ε. Ιτάµου 
  

6 
Εκπόνηση µελέτης κίνησης των ατόµων µε κινητικά 

προβλήµατα στην πόλη της Καρδίτσας 
  

7 

Καταγραφή κοινοχρήστων χώρων στο σύνολο του 

∆ήµου Καρδίτσας καθώς και των αναγκών 

συντήρησης και αναβάθµισης 

  

8 
Υλοποίηση κυκλοφοριακών ρυθµίσεων µε βάση τις 

ληφθείσες αποφάσεις 
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Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 030) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

• Με δεδοµένη την αποχώρηση λόγω συνταξιοδότησης στελεχών της ∆νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 
καθώς και τις αυξηµένες ανάγκες λόγω διοικητικής υποστήριξης σε όµορους ∆ήµους του ν. 
Καρδίτσας, προτείνεται η στελέχωση µε Αρχιτέκτονα Μηχανικό. 

• Προτείνεται η αγορά αδειών χρήσης λογισµικού για την εκπόνηση στατικών, Η/Μ µελετών και για 
τη σύνταξη τευχών δηµοπράτησης. 

Προτείνεται η προµήθεια εξοπλισµού τοπογραφικών αποτυπώσεων 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 030) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΚΑ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 Αµοιβές προσωπικού 3060 1.325.700 

2 Αµοιβές αιρετών και τρίτων 3061 2.000 

3 Παροχές τρίτων 3062 135.000 

4 Φόροι-Τέλη  3063 15.000 

5 Λοιπά γενικά έξοδα 3064 5.000 

6 Προµήθεια αναλωσίµων  3066 345.779,96 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  1.828.479,96 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.13. ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΕΠ 

 

Πίνακας Α1 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Α/Α Λειτουργία 
Μονάδα 

αναφοράς/µέτρησης 

Ποσοτικός 

στόχος 2013 

1 ∆ιεκπεραίωση πρωτοκολληµένων υποθέσεων Αριθµός 30120 

2 

Υποθέσεις που χρεώνονται κάθε φορά από το 

Υπουργείο  π.χ. ΑΜΚΑ, ΟΓΑ, επικυρώσεις, γνήσια 

υπογραφών, κοινωνικό τιµολόγιο ∆ΕΗ,  Απογραφή 

στρατευσίµων κλπ. 

 
Σε καθηµερινή 

βάση 

 

Πίνακας Α2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΣΤΟΧΟΙ 

Α/Α Στόχος 
Εµπλεκόµενες 

Υπηρεσίες του ∆ήµου 

Εµπλεκόµεν

οι Φορείς 

∆ΕΝ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΠΟΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟ 

2013 

 

 

Πίνακας Α3 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΚΑ 010) 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

Λόγω της φύσης της υπηρεσίας δεν µπορεί να γίνει ασφαλής προγραµµατισµός για το 2013 διότι 

προστίθενται διαρκώς νέες αρµοδιότητες και γι’ αυτό είναι υπεύθυνο το Υπουργείο ∆ιοικητικής 

Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, που κρατάει και τα επίσηµα στατιστικά στοιχεία.  

Αριθµός απασχολουµένων υπαλλήλων : 5 

 

Οι Λειτουργικές ∆απάνες της ∆ιεύθυνσης ΚΕΠ είναι στον ίδιο κωδικό (ΚΑ010) µε τις Λειτουργικές 

∆απάνες των ∆ιοικητικών, Οικονοµικών Υπηρεσιών και παρουσιάζονται στον Πίνακα Β του Κεφαλαίου 

2.10 
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ΕΝΟΤΗΤΑ 3: ΕΡΓΑ ΠΡΟΣ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ 

 

Στην ενότητα αυτή παρατίθενται τα έργα και οι δράσεις του ∆ήµου Καρδίτσας, για τα οποία είτε έχει 

υποβληθεί φάκελος για ένταξη σε συγχρηµατοδοτούµενα προγράµµατα, είτε υφίσταται η απαιτούµενη 

ωριµότητα (άδειες, µελέτες, τεχνικές εκθέσεις) και θα υποβληθεί αίτηµα για ένταξη τους σε πρόγραµµα 

χρηµατοδότησης εντός του 2013. Με βάση τις κείµενες νοµοθετικές διατάξεις, οι προηγούµενες 

κατηγορίες έργων δεν επιτρέπεται να εγγραφούν στο τεχνικό πρόγραµµα και στον προϋπολογισµό του 

δήµου, αφού σε αυτά αναγράφεται αποκλειστικά και µόνο έργα τα οποία έχουν εγγραφεί στο Πρόγραµµα 

∆ηµοσίων Επενδύσεων του Ελληνικού Κράτους. Σε περίπτωση ένταξης έργου του δήµου σε πρόγραµµα 

χρηµατοδότησης εντός του έτους, πραγµατοποιείται αναµόρφωση στον προϋπολογισµό και το τεχνικό 

πρόγραµµα και εγγράφεται σε εκείνο το χρονικό σηµείο. Σηµειώνουµε ότι τα έργα που ακολουθούν, 

διαθέτουν την ωριµότητα για ένταξη σε πρόγραµµα χρηµατοδότησης, ενώ το χρονοδιάγραµµα και ο 

εκτιµώµενος προϋπολογισµός προκύπτει από τις µελέτες και τις τεχνικές περιγραφές. Σε ότι αφορά δε τα 

προγράµµατα χρηµατοδότησης στα οποία θα υποβληθούν προς ένταξη, αυτά είναι: 

• ΕΣΠΑ (Τοµεακά και Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράµµατα). 

• Πράσινο Ταµείο (Εθνικούς Πόρους) 

Σηµειώνουµε ότι δεν έχει συµπεριληφθεί έργο ή δράση που προορίζεται για ένταξη στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραµµα «Ελλάδα», καθώς δεν έχει οριστικοποιηθεί ούτε η δοµή, ούτε το σύστηµα διαχείρισης και 

ελέγχου του προγράµµατος. 
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Α/Α 

 

Κωδικός 

(ΚΑ) 

 

Τίτλος 
Μεταφερόµενο ή 

νέο έργο 
Κατηγορία έργου 

Πηγή 

χρηµατοδότησης 

Εγγραφή σε Κ.Α. 

για το έτος 2013 

1 
20-

7325.0001 
Επέκταση ηλεκτροφωτισµού Νέο έργο 

Βελτίωση δηµοτικών 

υποδοµών 
∆ήµος Καρδίτσας 20.000,00 € 

2 
20-

7325.0002 
Μετατόπιση στύλων ∆ΕΗ  Νέο έργο 

Βελτίωση δηµοτικών 

υποδοµών 
∆ήµος Καρδίτσας 10.000,00 € 

3 
30-

6142.0001 

Αµοιβή για την πιστοποίηση και τον 

έλεγχο καταλληλότητας της Παιδικής 

Χαράς του Παυσιλύπου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 2.000,00 € 

4 
30-

6661.0001 

Υλικά συντήρησης και επισκευής 

κτιρίων 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 7.000,00 € 

5 
30-

6661.0002 
Υλικά χρωµατισµών 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 12.000,00 € 

6 
30-

6662.0001 

Υλικά συντήρησης και επισκευής 

λοιπών εγκαταστάσεων 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 10.000,00 € 

7 
30-

6662.0002 
Υλικά σιδήρου 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 10.000,00 € 

8 
30-

6662.0003 
Υλικά πεζοδροµίων 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 20.000,00 € 
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9 
30-

6662.0004 
Υλικά ασφάλτου 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 20.000,00 € 

10 
30-

6662.0005 
Προµήθεια αµµοχάλικου  Νέο έργο Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 12.000,00 € 

11 
30-

6691.0001 
Προµήθεια κώνων οδοσήµανσης 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 10.000,00 € 

12 
30-

6691.0002 
Κώνοι-αντανακλαστικά οδοσήµανσης 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 10.000,00 € 

13 
30-

7131.0003 

Υποέργο ΙΙ - Συντήρηση, προστασία 

προβολή συλλογής Γιολδάση 

(Ε.Π.Θεσσαλίας 2007-2013) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

93.800,00 € 

14 
30-

7135.0001 

Προµήθεια πινακίδων κυκλοφορίας και 

ονοµατοδοσίας 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Υλικά Συντηρήσεων ∆ήµος Καρδίτσας 8.864,91 € 

15 
30-

7135.0002 

Προµήθεια εξοπλισµού ΤΕ 2ου 

Γυµνασίου, ΤΕ 4ου Γυµνασίου, ΤΕ 7ου 

Γυµνασίου, ΤΕ 4ου ΓΕΛ, Ειδικού 

∆ηµοτικού Σχολείου, Ειδικού 

Νηπιαγωγείου Καρδίτσας, ΤΕ 7ου 

∆ηµοτικού Σχολείου, ΤΕ 6ου ∆ηµοτικού 

Σχολείου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

139.492,07 € 

16 
30-

7311.0002 

Κλειστό Γυµναστήριο Καρδίτσας - 

Αίθουσα Βαρέων Αθληµάτων (Π∆Ε-ΓΓΑ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

Π∆Ε- Γ.Γ. 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
176.371,44 € 

17 
30-

7311.0004 

Κατασκευή στέγης ΚΑΠΗ Τ∆ 

Καρδιτσοµαγούλας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κατασκευή και 

βελτίωση κτιρίων 
∆ήµος Καρδίτσας 353,60 € 
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18 
30-

7312.0004 

Αποχετεύσεις-αντιπληµµυρική 

προστασία οικισµού  Μυρίνης 

(ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 
∆ίκτυα υποδοµής 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
24.920,81 € 

19 
30-

7312.0007 

Κατασκευή βασικών δικτύων στην 

Τ.Κ.Καλλιθήρου ∆.Ε. Ιτάµου 
Νέο έργο ∆ίκτυα υποδοµής ∆ήµος Καρδίτσας 7.000,00 € 

20 
30-

7312.0009 

Αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης 

οικισµών Καστανιάς (Β' φάση)  

Μεταφερόµενο 

έργο 
∆ίκτυα υποδοµής ∆ήµος Καρδίτσας 1.856,32 € 

21 
30-

7312.0014 

Κατασκευη αρδευτικού δικτύου στον 

αναβαθµό του Τ.∆. Καλλιφωνίου  

Μεταφερόµενο 

έργο 
∆ίκτυα υποδοµής ∆ήµος Καρδίτσας 21.900,00 € 

22 
30-

7312.0018 

Βελτίωση υποδοµών ύδρευσης ∆ήµου 

Καλλιφωνίου (ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 
∆ίκτυα υποδοµής 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
71.811,37 € 

23 
30-

7312.0022 

Βιολογικός καθαρισµός Σαραντάπορου 

Νεράϊδας (ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 
∆ίκτυα υποδοµής 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
27.352,98 € 

24 
30-

7312.0023 

Κατασκευή αποχέτευσης Τ.Κ. 

Προδρόµου  

Μεταφερόµενο 

έργο 
∆ίκτυα υποδοµής ∆ήµος Καρδίτσας 6.900,00 € 

25 
30-

7321.0002 

Βελτιώσεις σχολικών κτιρίων ∆ηµ. 

Ενότητας Καλλιφωνίου(ΟΣΚ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κατασκευή και 

βελτίωση κτιρίων 
ΟΣΚ 178,21 € 

26 
30-

7321.0003 

Βελτιώσεις σχολικών κτιρίων ∆ηµ. 

Ενότητας Κάµπου (ΟΣΚ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κατασκευή και 

βελτίωση κτιρίων 
ΟΣΚ 5.409,64 € 

27 
30-

7322.0001 

Αναπλάσεις στα Τ∆ του ∆ήµου 

(ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
11.423,34 € 

28 
30-

7322.0002 

Ανάδειξη κοινόχρηστων χώρων στο 

∆ήµο Καρδίτσας 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 50.000,00 € 

29 
30-

7322.0003 

∆ιαµόρφωση αύλειου χώρου ∆ηµοτικού 

Σχολείου Τ∆ Μητρόπολης  

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 28.247,51 € 
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30 
30-

7322.0004 

Βελτίωση αποδυτηρίων στο δηµοτικό 

γήπεδο Καλλιθήρου 
Νέο έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

∆ήµος Καρδίτσας 12.000,00 € 

31 
30-

7322.0007 

∆ιαµόρφωση αύλειου χώρου ∆ηµοτικού 

Σχολείου και Νηπιαγωγείου Αµπελικού-

Β΄ Φάση 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 4.451,20 € 

32 
30-

7322.0008 

∆ιαµόρφωση αύλειου χώρου ∆ηµοτικού 

Σχολείου και Νηπιαγωγείου Αµπελικού  

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 427,78 € 

33 
30-

7322.0012 
Ανέγερση ανδριάντα Γ. Καραϊσκάκη  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

∆ήµος Καρδίτσας 39.188,00 € 

34 
30-

7322.0017 

∆ιαµόρφωση πάρκου αναψυχής Τ.Κ. 

Καλλιφωνίου του ∆ήµου Καρδίτσας 

(Π.Α.Α. 2007-2013) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 

Πρ. Αγροτική 

Ανάπτυξη 2007-

2013 

117.000,00 € 

35 
30-

7323.0002 

Συνολικές ρυθµίσεις και παρεµβάσεις 

στο κέντρο της πόλης για τη 

διευκόλυνση ΑΜΕΑ  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 1.402,00 € 

36 
30-

7323.0007 

Αποκατάσταση οδικού δικτύου ∆ήµου 

Καρδίτσας (ΥΠ.ΕΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία 

ΥΠΕΣ-αντιµετώπιση 

θεοµηνιών 
78.384,24 € 

37 
30-

7323.0010 

∆ιαµόρφωση νοτιοδυτικής εισόδου 

πόλης  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 3.987,99 € 

38 
30-

7323.0013 
Κατασκευή δηµοτικής οδοποιίας  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 37.000,00 € 

39 
30-

7323.0015 

∆ιαµόρφωση εισόδων Τ.∆. 

Παλαιοκκλησίου - Ρούσσου  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 2.150,73 € 
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40 
30-

7323.0017 

Ολοκλήρωση παρεµβάσεων στο οδικό 

δίκτυο Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 17.620,81 € 

41 
30-

7323.0018 
Ασφαλτοστρώσεις στο Τ∆ Μητρόπολης  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 15.598,48 € 

42 
30-

7323.0021 

Τσιµεντοστρώσεις δρόµων στο Τ∆ 

Μητρόπολης  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 6.900,00 € 

43 
30-

7323.0022 

Βελτίωση υποδοµών πρόσβασης και 

βατότητας οδικού δικτύου ∆ήµου 

Ιτάµου  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 4.000,00 € 

44 
30-

7323.0025 

Βελτίωση οδικού δικτύου Καροπλεσίου 

(ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
2.210,00 € 

45 
30-

7323.0038 

Ασφαλτοστρώσεις ∆.∆.-Β' Φάση ∆ήµου 

Κάµπου  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 7.055,90 € 

46 
30-

7323.0039 

Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας 

περιοχής Μαύρικα  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 4.724,00 € 

47 
30-

7323.0043 

Συντήρηση δασικών δρόµων ∆.Ε. 

Ιτάµου (Κάλυψη δράσεων 

πυροπροστασίας 2012 (ΣΑΕ 055)) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κάλυψη ειδικών 

αναγκών 

ΥΠΕΣ-κάλυψη 

δράσεων 

πυροπροστασίας 

1.740,00 € 

48 
30-

7323.0044 

Συντήρηση δασικών δρόµων ∆.Ε. 

Μητρόπολης (Κάλυψη δράσεων 

πυροπροστασίας 2012 (ΣΑΕ 055)). 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κάλυψη ειδικών 

αναγκών 

ΥΠΕΣ-κάλυψη 

δράσεων 

πυροπροστασίας 

6.900,00 € 

49 
30-

7323.0045 

Βελτίωση αγροτικής οδοποιΐας ∆.Ε. 

Κάµπου  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 12.600,00 € 

50 
30-

7324.0001 

Κατασκευή κεντρικών πεζοδρόµων 

(ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
225.601,15 € 
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51 
30-

7324.0005 

Περιβαλλοντική αναβάθµιση και 

προσβασιµότητα του αστικού χώρου 

του ∆ήµου Καρδίτσας (Ε.Π. Θεσσαλία - 

Στ.Ελλάδα - Ήπειρος 2007-2013) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

382.569,74 € 

52 
30-

7324.0008 

Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων - 

διαµόρφωση εισόδων τοπικών 

διαµερισµάτων ∆Ε Ιτάµου (ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
4.987,22 € 

53 
30-

7324.0013 

Βελτίωση προσβάσεων πεζών και 

ποδηλάτων στην πόλη της Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 12.600,00 € 

54 
30-

7326.0001 

Κατασκευή πεδίου προσγείωσης 

ελαφρών αεροκαφών (ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 
Ειδικά έργα 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
141.144,55 € 

55 
30-

7326.0002 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 

φαινοµένων σε ηµιορεινές και ορεινές 

περιοχές του ∆ήµου Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κάλυψη ειδικών 

αναγκών 
∆ήµος Καρδίτσας 25.600,00 € 

56 
30-

7326.0005 

Βελτίωση εγκαταστάσεων στο ∆ηµοτικό 

Γήπεδο Ποδοσφαίρου περιοχής 

Νοσοκοµείου Καρδίτσας (∆ωρεά από 

Ελληνικά Πετρέλαια από το χρηµατικό 

υπόλοιπο 5122.0029) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

∆ωρεά από 

"ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ" Α.Ε. 

92.117,91 € 

57 
30-

7326.0006 

Επέκταση κοιµητηρίων Τοπικών 

∆ιαµερισµάτων ∆ήµου Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Βελτίωση δηµοτικών 

υποδοµών 
∆ήµος Καρδίτσας 1.612,60 € 

58 
30-

7326.0007 

Αποκατάσταση-διαµόρφωση χώρων στο 

∆ήµο Καρδίτσας 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 12.500,00 € 

59 
30-

7326.0008 

Αγροτικός εξηλεκτρισµός ∆ηµοτικής 

Ενότητας Κάµπου  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενεργειακή 

αναβάθµιση 
∆ήµος Καρδίτσας 133.000,00 € 

60 
30-

7326.0009 
Εξωραϊσµός κοινοχρήστων χώρων και 

αποκατάσταση προβληµάτων στην Τ.Κ. 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 47.799,46 € 
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Απιδιάς, ∆.Ε. Καλλιφωνίου.  

61 
30-

7326.0010 

Ενοποίηση και Περιβαλλοντική 

Αποκατάσταση ∆ηµόσιου Χώρου στο 

∆ηµοτικό Στάδιο Καρδίτσας (Ε.Π. 

Θεσσαλίας- Ηπείρου 2007-2013 

(ΕΣΠΑ). 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

544.472,84 € 

62 
30-

7326.0011 

Ανάπτυξη βασικών δικτύων στον 

οικισµό Μαύρικα Καρδίτσας (οδοποιΐα-

ηλεκτροφωτισµός) (ΕΣΠΑ- Ε.Π. 

Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδος- Ηπείρου 

2007-2013). 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κάλυψη ειδικών 

αναγκών 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

200.000,00 € 

63 
30-

7326.0012 
Αντικατάσταση λέβητα Κολυµβητηρίου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενεργειακή 

αναβάθµιση 
∆ήµος Καρδίτσας 45.000,00 € 

64 
30-

7331.0001 

Συντήρηση και επισκευή στέγης στο 

ΚΑΠΗ Τ∆ Αρτεσιανού  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κατασκευή και 

βελτίωση κτιρίων 
∆ήµος Καρδίτσας 1.292,00 € 

65 
30-

7331.0005 

Κατασκευή περίφραξης στο χώρο του 

Αµαξοστασίου 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 5.000,00 € 

66 
30-

7331.0008 

Πρ/µα "ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ" ∆ήµου 

Καρδίτσας 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενεργειακή 

αναβάθµιση 

Ε.Π.ΑΝ. - ΚΑΠΕ & 

∆ήµος Καρδίτσας 
214.285,00 € 

67 
30-

7331.0009 

Συντήρηση στέγης παλαιάς ηλεκτρικής 

εταιρίας. 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κατασκευή και 

βελτίωση κτιρίων 
∆ήµος Καρδίτσας 4.305,00 € 

68 
30-

7335.0002 

Συντήρηση & επισκευή φωτεινών 

σηµατοδοτών  

Μεταφερόµενο 

έργο 
Οδοποιία-Κυκλοφορία ∆ήµος Καρδίτσας 20.000,00 € 

69 
30-

7336.0001 

Βελτίωση και συντήρηση δηµοτικού 

κοιµητηρίου πόλης Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Βελτίωση δηµοτικών 

υποδοµών 
∆ήµος Καρδίτσας 1.800,00 € 

70 30- Κατασκευή οστεοφυλακίων στο ∆ήµο Νέο έργο Βελτίωση δηµοτικών ∆ήµος Καρδίτσας 50.000,00 € 
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7336.0004 Καρδίτσας υποδοµών 

71 
30-

7336.0005 

Συντήρηση υποδοµών και 

κοινόχρηστων χώρων ∆.Ε. Ιτάµου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 128.063,57 € 

72 
30-

7336.0006 

Συντήρηση υποδοµών και 

κοινόχρηστων χώρων ∆.Ε. Κάµπου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 127.845,24 € 

73 
30-

7336.0007 

Συντήρηση υποδοµών και 

κοινόχρηστων χώρων ∆.Ε. Μητρόπολης  

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 127.927,00 € 

74 
30-

7336.0008 

Συντήρηση υποδοµών και 

κοινόχρηστων χώρων ∆.Ε. 

Καλλιφωνίου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 92.124,63 € 

75 
30-

7336.0009 

Συντήρηση υποδοµών και 

κοινόχρηστων χώρων Τοπικών 

κοινοτήτων ∆.Ε. Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 84.339,81 € 

76 
30-

7336.0010 

Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης ΤΚ 

Καστανιάς ∆Ε Ιτάµου  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Κάλυψη ειδικών 

αναγκών 
∆ήµος Καρδίτσας 7.000,00 € 

77 
30-

7336.0011 

Αναµόρφωση-εξωραϊσµός της πλατείας 

της ΤΚ Ραχούλας 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 5.000,00 € 

78 
30-

7336.0012 

∆ιαµόρφωση περιβάλλοντος χώρου και 

κτιρίου ∆ηµοτικού Σχολείου 

Καλλιφωνίου (ΟΣΚ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
ΟΣΚ 11.372,53 € 

79 
30-

7336.0013 

Συντήρηση και αναβάθµιση 

κοινόχρηστων χώρων στην πόλη της 

Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 83.208,26 € 

80 
30-

7336.0014 

Αναβάθµιση και εξοπλισµός παιδικών 

χαρών ∆ήµου Καρδίτσας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

∆ήµος Καρδίτσας 50.000,00 € 
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και δραστηριοτήτων 

81 
30-

7336.0020 

Προστασία θολωτού τάφου 

αρχαιολογικού χώρου Τ.Κ. Ραχούλας  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

∆ήµος Καρδίτσας 3.000,00 € 

82 
30-

7336.0021 

Βελτίωση και συντήρηση δηµοτικών 

υποδοµών στη ∆.Ε. Κάµπου 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 130.000,00 € 

83 
30-

7336.0022 

Βελτίωση και συντήρηση δηµοτικών 

υποδοµών στη ∆.Ε. Μητρόπολης 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 150.000,00 € 

84 
30-

7336.0023 

Βελτίωση και συντήρηση δηµοτικών 

υποδοµών στη ∆.Ε. Ιτάµου 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 160.000,00 € 

85 
30-

7336.0024 

Βελτίωση και συντήρηση δηµοτικών 

υποδοµών στη ∆.Ε. Καλλιφωνίου 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 140.000,00 € 

86 
30-

7336.0025 

Βελτίωση και συντήρηση δηµοτικών 

υποδοµών στις Τοπικές Κοινότητες της 

∆.Ε. Καρδίτσας 

Νέο έργο 
∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 80.000,00 € 

87 
30-

7336.0026 

Βελτίωση και συντήρηση δηµοτικών 

υποδοµών στην πόλη της Καρδίτσας 
Νέο έργο 

∆ιαµόρφωση 

κοινόχρηστων χώρων 
∆ήµος Καρδίτσας 170.000,00 € 

88 
30-

7411.0001 

Αρχιτεκτονική µελέτη µικρής κτιριακής 

εγκατάστασης στο πεδίο προσγείωσης 

ελαφρών αεροσκαφών. 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 8.364,00 € 

89 
30-

7412.0001 

Σύνταξη µελέτης διάνοιξης δρόµου Γ' 

κατηγορίας (Παλαιοζωγλόπι-

Αµάραντος)  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 1.000,00 € 

90 30- Σύνταξη µελέτης διάνοιξης δρόµου οικ. Μεταφερόµενο Μελέτες-Τεχνική ∆ήµος Καρδίτσας 1.000,00 € 
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7412.0002 Μούχας  έργο Υποστήριξη 

91 
30-

7412.0003 

Σύνταξη µελέτης διάνοιξης δασικού 

δρόµου προς Βοϊδόκαστρο Αµάραντου  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 1.000,00 € 

92 
30-

7412.0004 

Σύνταξη µελέτης διάνοιξης δασικού 

δρόµου οικ. Κούτσουρο Αµάραντου  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 1.000,00 € 

93 
30-

7412.0005 

Σύνταξη µελέτης σκοπιµότητας του 

έργου "Αντιπληµµυρικό φράγµα 

Ραχούλας" 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 1.000,00 € 

94 
30-

7413.0001 

Μελέτη πολεδόµησης και πράξης 

εφαρµογής θυλάκων Ζαχαριωτών - 

Καµινάδων  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 15.000,00 € 

95 
30-

7413.0002 

Μελέτη πράξης εφαρµογής περιοχής 

Καµινάδων  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 15.000,00 € 

96 
30-

7413.0004 

Μελέτη πολεοδόµησης και πράξης 

εφαρµογής θυλάκων Φαναρίου - Αγίου 

Νικολάου - Αγίας Παρασκευής  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 28.959,01 € 

97 
30-

7413.0005 

Τοπογραφική - κτηµατογραφική 

αποτύπωση των περιοχών επέκτασης 

των υπό πολεοδόµηση περιοχών τριων 

οικιστικών θυλάκων ευρισκοµένων 

εντός του ισχύοντος Γ.Π.Σ. Καρδίτσας: 

α)Ζαχαριωτών, β)Αγ.Νικολάου - 

Φαναρίου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 3.000,00 € 

98 
30-

7413.0006 

Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικής Στήριξης 

για την εφαρµογή Αστικών 

Ολοκληρωµένων Παρεµβάσεων στο 

∆ήµο Καρδίτσας, στο πλαίσιο της ∆’ 

προγραµµατικής περιόδου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 24.250,00 € 
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99 
30-

7413.0007 

Εκπόνηση µελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων για την έκδοση αδειών 

χρήσης νερού των αρδευτικών 

γεωτρήσεων της ∆.Ε. Ιτάµου ∆ήµου 

Καρδίτσας 

Νέο έργο 
Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 8.000,00 € 

100 
30-

7413.0008 

Εκπόνηση µελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων για την έκδοση αδειών 

χρήσης νερού υδροληψίας από τον 

ποταµό Λείψιµο και το συλλεκτήρα 

Ιταλικό για την άρδευση εκτάσεων του 

∆ήµου Καρδίτσας 

Νέο έργο 
Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 3.000,00 € 

101 
30-

7413.0010 

Ολοκληρωµένο πρόγραµµα βιώσιµης 

ανάπτυξης στο ∆ήµο Καρδίτσας 

(ΘΗΣΕΑΣ) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 

Πρόγραµµα 

"ΘΗΣΕΑΣ" 
62.016,81 € 

102 
30-

7413.0012 

Εκπόνηση µελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων για την έκδοση αδειών 

χρήσης νερού υδροληψίας από τους 

ποταµούς Καράµπαλη και Καλέντζη για 

την άρδευση εκτάσεων του ∆ήµου 

Καρδίτσας 

Νέο έργο 
Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 3.000,00 € 

103 
30-

7413.0013 

Μελέτη Γενικού Πολεοδοµικού Σχεδίου 

διευρυµένου ∆ήµου Καρδίτσας (Ε.Π. 

Θεσσαλία - Στ. Ελλάδα - Ήπειρος 2007-

2013) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

166.671,64 € 

104 
30-

7413.0014 

Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ ∆ήµου Κάµπου Νοµού 

Καρδίτσας (Ε.Π. Θεσσαλία - Στ. Ελλάδα 

- ΄Ηπειρος 2007-2013) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

60.000,00 € 
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105 
30-

7413.0015 

Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ ∆ήµου Μητρόπολης 

Νοµού Καρδίτσας (Ε.Π. Θεσσαλία - Στ. 

Ελλάδα - Ήπειρος 2007-2013) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

60.000,00 € 

106 
30-

7413.0016 

Τεχνική και συµβουλευτική υποστήριξη 

στις διαδικασίες εκπόνησης του 

Επιχειρησιακού Προγράµµατος και του 

Ετήσιου Προγράµµατος ∆ράσης του 

∆ήµου Καρδίτσας βάσει των 

απαιτήσεων του ν. 3852/2010  

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 18.450,00 € 

107 
30-

7413.0017 

Εκπόνηση µελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων για την έκδοση αδειών 

χρήσης νερού υδροληψίας από ποτάµια 

και τεχνητούς συλλεκτήρες για την 

άρδευση εκτάσεων στις ∆.Ε.Καρδίτσας 

και Μητρόπολης ∆ήµου Καρδίτσας 

Νέο έργο 
Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 3.000,00 € 

108 
30-

7413.0019 

Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων 

του έργου: Αµµοληψίες σε επιλεγµένες 

περιοχές του ∆ήµου Καρδίτσας. 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 9.000,00 € 

109 
30-

7413.0022 

Τεχνική και συµβουλευτική υποστήριξη 

του ∆ήµου Καρδίτσας για την 

προετοιµασία υποβολής φακέλλου 

ένταξης στο πλαίσιο πρόσκλησης του 

ΚΑΠΕ-Πράσινα δώµατα σε δηµόσια 

κτίρια 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 4.920,00 € 

110 
30-

7413.0023 

Μελέτη Πίνακα υλοτοµίας δάσους 

Καταφυγίου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 2.000,00 € 

111 
30-

7413.0024 

Μελέτη Πίνακα υλοτοµίας δάσους 

Καλλιθήρου 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 2.000,00 € 
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112 
30-

7413.0025 

Εκπόνηση µελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων για την έκδοση αδειών 

χρήσης νεορύ των αρδευτικών 

γεωτρήσεων της ∆.Ε. Κάµπου ∆ήµου 

Καρδίτσας 

Νέο έργο 
Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 
∆ήµος Καρδίτσας 4.000,00 € 

113 
30-

7413.0026 

Τεχνική Βοήθεια του ∆ήµου Καρδίτσας 

(Ε.Π. Τεχνική Υποστήριξη Εφαρµογής 

2007-2013) 

Νέο έργο 
Μελέτες-Τεχνική 

Υποστήριξη 

Ε.Π. Τεχνική 

Υποστήριξη 

Εφαρµογής 2007-

2013 

50.000,00 € 

114 
30-

7425.0001 

Υποέργο Ι -Συντήρηση, προστασία, 

προβολή συλλογής Γιολδάση (Ε.Π. 

Θεσσαλίας 2007-2013) 

Μεταφερόµενο 

έργο 

Ενίσχυση πολιτιστικών, 

εκπαιδευτικών και 

αθλητικών υποδοµών 

και δραστηριοτήτων 

Ε.Π. Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-

Ήπειρος 2007-

2013 

161.308,13 € 

115 
60-

6233.0002 

Μισθώσεις µηχανηµάτων για την 

αντιµετώπιση εκτάκτων αναγκών 
Νέο έργο 

Κάλυψη ειδικών 

αναγκών 
∆ήµος Καρδίτσας 50.000,00 € 

          ΣΥΝΟΛΟ 5.676.731,43 € 

 

      


